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@OHJ OLEHOYHBIX CPEACTB y4yeOHOW MuCHUIUIMHBI «Pycckuii s3bIK» pa3paboTaH Ha
ocHoBe DenepanbHOrO TOCyAapCTBEHHOro obOpazoBaTeiabHOro cranaapra (PI'OC) mns
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o0Opa3oBaTeIbHOE yUpeKIeHHE BhIcIIero o0pazoBanus «benropoackuii rocynapcTBEHHbIN
arpapHslil yausepcuter umenu B . 'opuna»

CocraBuTtens:

[Ta6onkoBa H.C., mpenogaBatens kadeapbl 0011€00pa30BaTEIbHBIX JUCHUIUIUH
benropoackoro rocynapcTBEHHOIO arpapHoro yuusepcurera umenu B.A1. I'opuna;

VA
(mommacs)  /

Kapnesa H.E., npenonmasarens kadenpsl o00111€00pa30BaTENbHbIX JUCHUIUIMH
benropoackoro rocynapcTBEHHOTO arpapHoro yuusepcurera umenu B.A. I'opuna;

(mommmuch)
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Myxuna H.H., mnpenogaBarens xadenpsl o01eo0pa3oBaTeIbHbIX JAUCIMILIAH
benropoackoro rocyrapcTBEHHOTO arpapHoro yuusepcurera umenu B.4. I'opuna;

(mmoamuce)




IMacnopr poHaa OLEHOYHBIX CPEACTB
no AucuuIiuinHe «MaremMaTuka»

Ne KoHnTtponupyemsle pas3ziensl (TEMbI) HaumenoBanue
/i JVCIIATUTAHBL OIIEHOYHOT'O CPE/ICTBA
1. .
JleificTBUTENBHBIE YUCIIA KonrtpoarHnas padora Ne 1
Tect
[Ipoexr
2.
Crenennast GyHKIUSA KonTponsHast padota Ne 2
Tect
NunuBuayansHOE 3a1aHue
3.
[Noxa3zaTenpHast QyHKIHS KonTponsHast padota Ne 3
Tect
NuauBunyansHOE 3a1aHUE
4.
Jlorapudmudaeckas GyHKITUS KonTtponsnas padota Ne 4
Tect
NuauBunyansHOE 3a1aHUE
5.
OCHOBBI TPUTOHOMETPHUHU Kontposbnas padota Ne 5
Tect
NuauBuayansHOE 3a1aHue
6.
Hayana maTemarnueckoro aHaiusa KonTponbnas padora Ne 6
Tect
NuauBuayansHOE 3a/1aHuE
Pedepar
7.
[Ipsimble ¥ TIIOCKOCTH B MpocTpaHcTBe | MHAMBUAYalbHOE 3a/1aHUE
IIpoekt
8.
KoopauHatel 1 BEKTOpHI B KontponsHas pabota Ne 7
MIPOCTPAHCTBE
poctp IIpext
9.
MHororpaHHuku IIpexr
[TocTpoenune Mmoaeneit
10.
Pecdepar
Tena n MOBEpXHOCTH BpaIllCHUS
IIpexr
11.

I/I3MepeHI/I$I B I'COMECTpUHA

KonTponrHnas padota Ne 8

Pecdepar




IIpexr

12.
DneMeHThl KOMOWHATOPUKH [Ipexr
13. o
DJIeMEHTBI TEOPUU BEPOSITHOCTEH. KonTponesnast padora Ne 9
DneMEeHTbl MaTEMaTHYECKOM
Pedepar
CTaTHCTUKU
[Ipexr

1 [Ipomexyrounas arrecranus

WroroBast KoHTpoJbHAS paboTa 3a MepBBIi
(1cemectp)

ceMecTp

2 [Ipomexyrounas aTrecTanus

DK3aMeHaIMOHHAs! KOHTPOJIbHAS paboTa
(2 cemectp)

* HaumeHoBaHMe TeMbl (pas/ena) WK TeM (paszieioB) yKa3aHbl B COOTBETCTBHH ¢ paboueil mporpamMmoit
JTUCHUIUIAHBI.



DenepajibHOE TOCYAAPCTBEHHOE 0107KeTHOE 00pa3oBaTe/IbHOE YUpPeKAeHHEe
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

KomiutekT 3a1aHuid 1JI1 KOHTPOJIBHBIX padoT
IO AUCHOUIIIINHE Mamemamuxa

KonTpoabnas pa6ora Nel.
Bapmuanr 1

Gl | =

1. Haiimute cymmy GeckoHeqHO yObIBatomeii mporpeccuu, eciu P2 =9, b5 =

2. HaI/IIII/ITe 3Ha‘leHI/Ie BBIpa)KCHI/IH

. 6) 32°.5°

a) 1

0,0625 0625

3. Beruuciaure:

a) Y448, 6) Yoo . 2* 27 .

4. Bpruuciaure:

37 -~122 - 37+22 .

5. Beruuciaure:

1 - 0,5
a) ¥/50-3/20;6) 3*373°.3"; 8) 2125 3;1) (2“) (0.5) 1.

6. Ympoctute BeIpakeHHE:

52
643
a) 3/6¥/b ; 6) (a2 - b Ha’d% B) Lz,—s
y_ .
Bapuanr 2.

1
1. Haiinute cyMMy GeCKOHEYHO ybbIBaromeii mporpeccun, eciou D3 =4, bg = >

2. Haiinure 3Hauenue BBIPaXKCHUS.

; 6) \/38 24 M
012 516 '

3. Broruuciure:




a) 48-42;6) §2 {27 .37

4. Bpruuciure:

410+19 -410-119 .

5. Beruuciwure:

1.4

) ¥27-43:6) 2 + (<3y%m)| 2 7 | - 4% 1) 0,00032%4,

6. Ympocrtute BhIpakeHHeE:

1.4 2.4
S

a) vava ;6)a¥a?-a )@ +a) ) |y’ | |y

o |w

Kontposabnast padora Ne2
Bapmuanr 1

(v 4- <
1. Haiitu oGsiacth onpeaencHus GyHKipu »Y=v4—x"

2. M306pa3suth scku3 rpaduka QyHKIHH Y= |
3. Pemmuthb ypaBHEHUeE:

1) Vx+1=3

2) vV2x+3=x

3) V—4x2-16=2

4 x+1=+8-4x

5) v2x +4x -3 =-1
6) VX +17—Jx+1=2

7 V1=2x =413+ x =+/x+4
8) V3—x -vx+4 =6

4. PemuTh HEPaBEHCTBO:

a) Va+8rx+l

0) V3x —2 < =2

Bapuant 2
s —

1. Haiitu o6nacth onpenenenus Gpyakmun » =% X — 9

2. N306pa3uth 3cku3 rpaduka GpyHkimu F» =+

3. Pemuts ypaBHEHME:



1) V3x-1=1,2
2) V6—x =X
3) V2x +3+4/3=0

4) \/4x2—9x+2=x—2

5) V-3x-x2=9

6) VX +13-Jx+1=2
N 3x+4+Vx—-4=2Jx
8) VA+x-J5-x =22

4. PemuTh HEPaBEHCTBO:
a) i} x— E }I— 5 .

0) Vidx —1 < —1

KonTtpoabnas padora Ne3d

Bapuanr 1
1. N306pa3ute cxematuuecku rpaduk PyHKIIMU U ONMUIIUTE 1O rpaduKy CBOMCTBA:

a) y = 2.3
b) ¥ = 0.5%

2. CpaBHHUTE yHuCa:

2 *-.-"E 2 *\-"E+'}' .
o () =G
b) 5m  5%°
3. Pemure ypaBHeHue:

(@) =45

;
2) 27% =1
3) 527+ — 5% — 4

4) 2571 — 3% 2% 4 7 x 25¥1=gp
5) 32— 33— 6
6)4x—12*2x+32={]



4. Pemnrte HEpaBEHCTBO:
a) 40.5x°-3 - g

b) 2.7+ = 2.7%

o (1) <2

d) 0.1%** > 100

o) (v3)' > 1

Bapuanr 2
1. N306pa3ute cxeMarnuecku rpapuk PyHKIMU U ONMUILUTE N0 rpaduKy CBOICTBA

a) y = 1.5%
b) ¥ = 0.7*
2. CpaBHHTE yHuCa:
@ () =G
b) 2V2u 23,
3. Pemmre ypaBHeHue:

L(B)" -

2. 9% =127
3, 72 —7* =
4, 33 — 2% 3¥+1 —3%=180
5, 4% 4+ 4% = 65
6. 25%+3«5%+2=0
4. Pemurte HEpaBEHCTBO:
a) 9% 2 < 27

b) 0.3%°+84 > 0.3*

o (3) >13



KontposabHas padora Ned

Bapmuanr 1.
1. Brraucnure:

logs ——; 6) 10g0,1 0.0001 ; 5) log 5 49 ; 1) 1g0,0001; z) 108281

a)
l 64
093z —
€) gi 729
2. Breruucnure:

1 5
a)l{]z—lgz _ 2510g5? . 6) 1610g4 3+1 . B) 22—10g25 N (g) 0gz
3. Beraucnure:
25 9
2) log: 8 —log: 2 + ngE: ; 6) logz 8 + 3log; S

log; 25
B) log; 5

4. Haiigute 3HaUCHUE BHIPAKCHUS: 2719922 + log,22 + 2log,53
5. Iloctpotite rpaduku Gpyakmum: Y = logs(x — 2); logs(x —4),

Hatinure o61acTs onpeneneHus 3TUX (yHKITHMA.
6. Pemute ypaBHEHUS:

) logs(2 — x) 4+ logz(—1—x) =3;

5 7 g |

/. PemmTe HEpaBEeHCTBA!
log.x = 3;
a)

logi(x+7) = —3;
z

lg(2x—3)=1g(3x —5) .
B) ,



log:(4x + 3) = -2
r) 2 '

Bapmuanr 2.
1. Beryucnure :

a)log, 64 ; 06) log, 4+/2 ; B) log 7 2V/8;r1) 1g1003/10 ;
logo,» 125 : ¢) log1 (225V15)
1) ’ ’ 215
2. Brprumcaure :

a) \EzlagE_E N gloges 4 ;
) 16—0,0251Gg23 :

B) ?l+lug?4 + zlugz 9.

3. Beruuciaure :

a)logz 7 — log; 63 + log; 36 ;
6) 2log; 32 — log, 256 — 2 log, 14 ;
log19

2
B) log127 "
2

4. HaiinuTe 3HaUYCHHUE BBIPAKECHUS:

BEDQZE —+ 230@’122 + E.Oglzg
v=logi(x +2) logi(x + 4)

5. Tloctpoiite rpaduku HyHKITHH :

Hatiti o61acTh onpeneneHus 3TUX (PyHKITHH.
6. Pemute ypaBHEHUS:

) log;(x — 2) + log,(x —3) =1;
a

5) lg(x*—9)—Ilg(x—3)=0 |

/. PemmTe HEpaBEeHCTBA!

logix = 3;
a) z
log,(x +5) = 3;
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In (4x —5) = In (5x — 8)

logi(7x —4) = -1
T) 3 '

KonrposabHas padora NeS

Bapmuanr 1.
1. Beruuciure:

sin = cos— cos—cos—
a) 3 2 3 2
6) 25in 0 + 3cos= — 4sin”
2. YOpOCTUTH BBIPAKEHHE

a) (1— cost)(1+ cost)

1-sin®t

6)

cos“t

1-ros"t

B) 1—zin®t

2
5

T
-
&

3. U3BecTHO, yTo SNt = = U<T Bpuucnure €ost, tgt ctgt

4. Pemute ypaBHEHUE:
| :|T _
a) m’Ecos(Ex +;) +1 —l];
. T _
6) 25111(31 —;}—I— 1=0 ;
!T —
p) tg(2x+3)=-1;
r) cosx =0:
Il) Veosx—1=0 ;
e) 3tg2x +43=0;

) 6sinx —sinx =1,

siraEecosd)
6. YIIPOCTHUTE BHIPAKEHUE 4 ,—p~ 675_%;9@;
=2

Bapuant 2.

1. Beruucimre
sin —sin = sin —sin 0
a) & 4 3
. . 31
6) 2sinZ — 3cosw +sin=—

2. YIIPOCTUTH BBIPAKEHUE



a) (1—sint)(1+sint)

1-cos t

0)

sin®t

1-sin it

B) 1-cos®t

(SN ]

= L<T PBpuyucaure COst tgt ctgt,

|

3. UsBecTHO, uTo SINE =7

4. Pemute ypaBHEHUE:
:'T '__
a) ECDS(E — 31} — 3 —III;
. X T _
6) 1—sin(3+5)=0;
Ty 1
p) t9(3x-3) =5,
r) sinx =0;
) V2sinx—1=0 :

k) 10cos®x + 3cosx =1,

G .
sin *%—us 1B
6. YIIpOCTHUTE BBIPAKECHHE (2 :
268k iraEdl

KontpoabHas padora Ne 6

Bapuanr 1.

X
4

= 1 X .
o 2~ . (Z 6 X -
1. Haiity npon3BOAHYIO (PYHKIINH: 3x 3 (.3 +7)° e* —cosx; i

. . N — 3/ R
2. Haiity 3HaueHHe pon3BoaHOM GyHKIHH | (x) =1 — 63/x B rouke X0 = 8.
3.3amucaTth ypaBHEHHE KacaTeJIbHON K rpaduKy QyHKIMH
f(x)=sinx —3x+ 2B TOuKe Xy = 0

4. Tana bynxmus: f(X) = x° —2x% + x + 3,

Haiinure:

a) CTallMOHAPHBIE TOUKU

0) SKCTpeMyMBbI (PYHKITHH,

B) MHTEPBAJIbI BO3PACTAHUS U YOBIBaAHUS,

r') HanOoJIbIIIee U HAaUMEHbBIIICE 3HaUCHUE Ha oTpeske [-1;3/2],
1) TocTpouTh rpaduk GpyHkmu Ha oTpeske [-1;2].

12



w N

6. Haiitn iepBoo6pasnyio dyuxumn | (x) =2 1-"?, rpaduk KOTOPO MPOXOAUT Yepes
touky A(0;7/8).

7. Beraucnuth miomanb GUrypsl, OorpaHudeHHON JTHHUSIMH
y=x?—2x+2,npaMeiMu x = 1,x =2,v =0,

8. Beruucnuth miomanb GUrypsl, OrpaHUYEeHHON JTHHUSMH

V= 1-— 2.'{1_'}" = .\'2 — 5x — 3

Bapmuanr 2.
1 . 3%
. 3. _ 246 X w ol
1.Haiitu npou3BoiHYIO (QYHKIIMH: 2X w2 ' (4 —3x) , €7 *Ssinx; ——
1 1

2.HaiiTu 3HaueHue Npou3BOAHON (yHKIUU fl)=2- Jx B Touke X0 T .

3.3anucaTh ypaBHEHHE KacaTellbHOU K rpaduKky QyHKIUU
flx) =4x —sinx+ 1B TouRe x5 = 0

4.]1ana pyHkums: flx)=x°—x*—x+2

Hatigure:

a) CTalMOHAPHBIE TOYKU

0) sSKCTpeMyMbl PYHKITUH,

B) MHTEPBAJIBI BO3pAaCTaHUs M YOBIBaHUS,

T) HanOoJIbIlIee ¥ HAaMMEHbIIIee 3HAUYeHHe Ha oTpeske [-1;3/2],
1) mocTpouTh rpaduk GpyHkuun Ha otpeske [-1;2].

6. Haiiti nepooGpasuyo Gpyskuun | (x) =-3 gh.-"?, rpaduK KOTOPOM MPOXOJUT Uepes

Ttouky A(0;3/4).
7. Beruucnuts miomaap GUrypsl, OorpaHUuE€HHON JTUHUSAMU:
y=—x’+6x—5npaMmeiMux =3, x =2,y =0

8. Boruucnuts miuomaas GUrypel, OrpaHMuE€HHOMN JIMHUSMHU:

y=3-2x,y=x*+3x—-3

KontpoabHas padora Ne 7

Bapuanr 1
. Jlaubl BEKTOpHI a | B, mpudemM, a=6i-8K, b=1, ab=600.

Haiinute a) a*b; 6) 3HaueHne M, mpu KOTOPOM BEKTOPHI a U ¢(4;1;M) mepreHANKYISIPHBI.

. Haitmure yron mexny npssmeiva AB u CD, eciin A(3;-1;3), B(3;-2;2), C(2;2;3), D(1,;2;2).

. Man npasuibabii TeTpasap DABC c pedpom a. mpu CUMMETPHH OTHOCHTEIHLHO
miockoctu ABC touka D nepenuia B Touky D1. Haiinure DD1.

BapuanT 2

. Jlausl BeKTOpHI a ¥ B, mpuyeM, a=4i-3K, b=2, ab=450. Haiinure a) a*b; B) 3HaueHue m,
MIpU KOTOPOM BEKTOPHI a U ¢(2;M;8) mepreHIUKYISIPHBI.

. Haiigure yron mexay npsmbimu AB u CD, eciiu A(1;1;2), B(0;1;1), C(2;-2;2), D(2;-3;1).

13



3. [an npaBunbubiii TeTpasap DABC ¢ peOpom a. nmpu cuMMETpUH OTHOCUTENIBHO TOUKH D
mockocTh ABC nepenna B mmockocts A1BIC1. Halinure paccTossHrEe MEXAY STUMH
IUIOCKOCTSIMH.

KonTtpoabnas padora Ne 8
Bapmuanr 1.

1. Pannyc ocHOBaHUS HWJIMHAPA PABEH 5 CM, a BhICOTa IWJIKMHJIpa paBHa 6¢cM. Haiinure
IJIOIIA/Ib CEUYECHMS], IPOBEACHHOTO NAPAJIEIbHO OCH LIWJIMHJIPA HAa PACCTOSSHUM 4 CM OT Hee.
2. Panuyc mapa pasen 17 cMm. Haiinure miomaas ceueHus mapa, yaaleHHOTO OT €ro LeHTpa
Ha 15 cm.
3. Panuyc ocHoBaHus KOHYca paBeH 3 M, a BbicoTa 4 M. HailiuTe 00pa3yrollyIo U MIOMIA b
OCEBOI'0 CEYECHHS.
4. OcHOBaHUE MUPAMUJIBI - IPSIMOYTOJBHUK CO cTopoHaMmu 6 u 8 cM. Halinure o6bem
IUpaMU/Ibl, €CJIM BCe ee OOKOBbIE pebpa paBHbI 13cM.
Bapmuanr 2.
1. OcHoBaHue MPSAMON TMPHU3MBI - MPSIMOYTOJIBHBIA TPEYroJIbHUK C THUMOTEHY30U 13 cM u
kareroM 12 cm. Halinure rutomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH, €CIM €€ HaUMEHbIasi 00KoBast
rpaHb- KBaJIpar.

2. Pagmyc cdepnl paBen 15 cm. Halinute miMHY OKPYKHOCTH CEUYEHHUS, YIAJICHHOTO OT
neHTpa chepsl Ha 12 cM.

3. OG6pasyromas konyca | HaknoHeHa K MIockocTH ocHoBaus moj yriaom 30°. Haiimure

BBICOTY KOHYCA U IJIONIAh OCEBOTO CEUCHHS.

4. OcHoBaHWE THpPaMHIIBI TPEYroJbHUK ¢ kKareramu 12 um 16 cm. Bce GokoBbie pedpa

MUpaMUIbl 06Pa3yIoT ¢ ee BLICOTOM yrimbl, pasHble 45°. HaiinuTe 06beM nupaMuipbL.

KonTpoabHasi pabora Ne9.

Bapuanr 1.
1. 3 60 BompocoB, BXOASIINE B IK3aMEHAIIMOHHBIE OMIIETHI, CTyAeHT 3HaeT 50. Haittu
BEPOSITHOCTh TOTO, UTO Cpelin 3-X Hayraj BEIOPAHHBIX BOIIPOCOB CTYACHT 3HAET: a) BCE
BOITIPOCHI; B) /IBa Bompoca?
2. 13 6ykB pa3zpesnoit a306yku coctaBiaeHo ciioBo CTATUCTUKA. KakoBa BepOSTHOCTB
TOT0, UTO, TIEpeMeNIaB OyKBbI M YKIIAJbIBask UX B PAJI TIO OJHOW (Hayaady), MOIyIuM
cnoo: a) TUCKHN? B) KUCKA?
3. B ypHe 2 Genbix u 7 uepHbIX mapoB. V3 Hee Haynady BeiHUMAOT (0e3 Bo3BpaTal 2
mapa. KakoBa BepoSTHOCTH TOTO, 4TO OHU 00a OyIyT pa3HBIX I[BETOB?
4. ITpubOop CONEPIKUT JBE MUKPOCXEMBI. BEposSTHOCTh BBIXOJ1a U3 CTPOs B TeueHue 10 jer
nepBor mukpocxemsl paBHa 0,07, a BTopoit 0,10. 3BeCTHO, 4TO U3 CTPOSI BBIIILIA OJHA
MuKpocxema. KakoBa BepOsITHOCTD , UTO BBIIIJIA U3 CTPOS MepBasi MUKpocxema?
5. Monetry noanOpaceiBatoT 10 pa3. KakoBa BeposITHOCTh TOT0, UTO repd BhimaaeT 4 paza?

14



6. B cembe Tpoe nereii. KakoBa BEpOATHOCTBH TOTO, UTO BCE OHU MAIbUUKHU? CUnTaTh
BEPOSITHOCTh poskaeHus Manpurka- 0,51, a nesouxu- 0,49.

Bapmuanr 2.
1. B Gapabane peBosbBepa 7 THE3/, U3 HUX B 5 3aJ105keHbI NAaTpoHbI. bapa®an npuBoauTcs

BO BpallleHHe, MOTOM HaXXUMAETCs CITyCKOBOM Kypok. KakoBa BeposiTHOCTh TOTO, UTO,
MMOBTOPHUB TAKOM OIBIT J[Ba pasza MoJpsi: a) 00a pa3a HE BHICTPENNT; 0) 00a pa3a
PEBOJIBBEP BBHICTPEIIUT?

2. U3 6ykB paszpe3noit a30yku coctariaeHo ciioBo CTATUCTUKA. KakoBa BepoSITHOCTh
TOTO, 4YTO, NepeMeIlaB OYKBbI U YKJIaJbIBasi UX B PsiJl 1O OJIHOM (HayAady), HOJyYUM
cioo: a) KUT; B) CTATUCTUKA?

3. Tpu opyausi CTPEISIIOT B II€JIb HE3aBUCUMO JIPYT OT Apyra. BeposiTHOCTh monagaHus B
e Kaxaoro paBHa 0,7. HaliTu BeposSTHOCTH MOMA/IaHKs B 11EJTb: a) TOJIHKO OJHOTO
opyausi; 6) XoTst ObI OJTHOTO?

4. 13 40 sx3aMeHaIMOHHBIX OUeTOB cTyneHT CunopoB Bely4mi Tosibko 30. Kakum
BBITOJTHEE €My 3alTH Ha AK3aMEH, MIEPBBIM UJIH BTOPHIM?

5. Monety noaopaceiBaroT 10 pa3. KakoBa BeposITHOCTh TOTO, YTO repO BBIMAACT XOTS ObI
OJIUH pa3?

6. B cembe Tpoe nereil. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO: OJIUH MAJIBUMK U JBE JE€BOUYKHU.
Cuurarh BEpOSITHOCTH POXKIAeHUS Manburka- 0,51, a nepouku- 0,49

KPUTEPUU OLIEHKH BBITTIOJTHEHUSI KOHTPOJIBHOM PABOTHI
Onenkoii «5», ecnu:
-paboTa BHITIOJIHEHA MTOJIHOCTHIO;
-B JIOTHYECKHUX PACCYKICHUSAX U 00O0CHOBAHUH PEIICHUS HET MPOOEIIOB U OIITHOOK;
-B pEUICHUU HET MaTeMaTHYEeCKUX OMIMOOK (BO3MOXKEH OJHMH HEIOYeT, KOTOpPhIA He
SBIISICTCS CJICJICTBUEM HE3HAHMSI WJIM HETTOHUMAaHUs y4eOHOTO MaTepuana).

Ouenkoii «4», eciu:

-paboTa BBHITIOJIHEHA TOJIHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHMS IIAroB PEIICHUS HEIOCTATOYHBI (€Cin
yMEHHUSI 000CHOBATh PACCYXKIACHHUS HE SBIISVIOCH CIIEIIUATBHBIM 00bEKTOM IIPOBEPKH);
-JIONyIlIeHa OJIHa OIIMOKa WJIM €CTh JBa — TPU HEJ0YeTa B BBIKJIAJKaX, PUCYHKax,
gepTekax Wiau rpadukax (€ciau 3TH BUABI pabOT HE SBISIIMCH CIICIHATBHBIM OOBEKTOM
MIPOBEPKH).

Ounenkoii «3», eciu:

-JonylieHo Oosiee OAHOM OWMOKM WM 0OoJjiee JIByX- TpPEX HEJAOYETOB B BBHIKIIAJIKaX,
yepTekax uiau rpadukax (eciau 3TH BUABI paOOT HE SBISIIUCH CIEIHUATbHBIM OOBEKTOM
MIPOBEPKH).

OueHkoii «2», eciu:
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JOIMYIIEHbl CYIIECTBEHHbIE OIIMOKH, IOKa3aBlIME, 4YTO oOOydaroluiics He o0nanaer
00s13aTeIbHBIMU YMEHHUSIMU IO JAHHOU TeME B TIOJTHOM Mepe.

[IpenogaBatenb MOXKET MOBBICUTH OIICHKY 3a OpPUTHMHAJIbHBIA OTBET Ha BOMPOC WIH
OpUTHHANIbHBIA CHOCO0 pelIeHus 3ajlauyd, KOTOPhI€ CBUJIETEIBCTBYIOT O BBICOKOM
MaTeMaTUYeCKOM pa3BUTUU OOY4YaIOIIErocs; 3a peuieHue Oosiee CIOKHOM 3aJauyd WU
OTBET Ha 0o0Jiee CIOXKHBIM BOIPOC, MPEIIOKEHHbIE AOMOIHUTENbHO TOCE BbINOIHEHUS
UM KaKHX-TU00 IPyTrux 3a7ad.

-
©

=
=

-
o

© N o 0o ~ w

© © N o g~ w DN

HNrorosasi kOHTpoJIbHAA padoTa 3a 1 cemectp.

Bapuant Ne 1.

1 -6 1 0
HaiiuTe 3Ha4EHHE BHIPAKEHHUS: (2_5) —(0,125)7 1 + (25)

2_
Pemmre ypapHenue: 7% 73%%2 = 1,

Pemmre ypapHenue: 7% + 7%*t1 4 7¥%2 = 399,

Pemure ypaBHeHue: V8 + 2x — x2 = 6 — 3x.

Pemnre ypaBuenue: logs(x — 2) + logs(x + 2) = log;(2x — 1).
Pemmre ypaBuenue:log,; (2x — 1) — log,;x = 0.

Pemmte HepaBencTso: 1,153 < 1,21.

Pemmmre HepaBenctBo: log,(5x —9) < log,(3x + 1).

Pemmte HepaBeHcTso: logg(x? — 7x) > 1.

Haiigure 3Hauenue Boipaxkenus: logz232 — log2243.
3 3

. ] V5 3T
HaitauTe 3HaueHue qaHHOTO BhIpakeHud 12sina , ecinu cosa = S Ha € 5 21 ).

Pemure ypaBHeHueE: 4sin%sin (%ﬂ + x) ++2=0.

Bapuant Ne 2.

8

. N7 (373)72 -1
HalinuTe 3Ha4eHUe BBIPAKEHMS: (57) mlrea X (46)

2
1)x+2+; _ 1
T 32"

Pemnte ypaBHeHue (E

Pemmure ypaBnenune: 52¥~1 — 5273 = 4.8

Pemure ypaBHeHue: V3x —x2 =4 —x.

Pemrnre ypasuenwue: log, (x) + log,(x + 2) = 3.

Pemmre ypaBrenne:logg s(4x — 1) — logy s(7x — 3) = 1.
Peuute HepaBeHCTBO: 2,52%%3 < 6,25.

Pemmte HepaBeHcTBO: 109 4(12x + 2) = l0go 4(10x + 16).
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10.

11.

12.

o v M~ w

10.

11.

12.

Pemmte HepaBeHcTBO: log, (x% — 6x + 24) < 4.

Haiinute 3nHauenue Beipaskenus: log ﬁ7\/7 —log ;14

. . 6v2 T
HaI/IHI/ITe SHAYCHUEC JAaHHOT'O BBIPAKCHU A ZZCOSO( , CCIIN Sina = T Ha € E, ).

Pemmre ypaBHenue: v2cos (g + x) +V2=0.

Bapuant Ne 3

4 -1

3\ 3 1\ 1
Haiimure 3nauenne Belpaxenus: [ 4 X (42) + 3 X (E)

2
Z)x —5x+4 25
=

Pemure ypaBHeHueE: (E

Pemmte ypasnenue: 3% — 3¥3 = —78,

Pemmwre ypaBuenue: Vx2 — 3x — 10 = 8 — x.
Pewnre ypaBuenue: loge(x + 1) + loge(2x + 1) = 1.

Pewmre ypasrenue:logs 4 (x* — 5x + 8) — logs 4x = 0.

N ) 8
Pemte HepaBeHCTBO: (E) = PTS

Pemmure HepaBencTso: logi(6 — x) < logi(4 — 3x).
3 3
Pemmre HepaBenctso: log:(x? + 0,5x) < 1.
2
Haiinure snauenue Boipaxenus: log 56 — log \/52\/5 .
. . 410 T
HaiinuTe 3HadyeHue 1aHHOTO BhIpakeHus 39sina , ecnu cosa = — 3 Ha S (E ; n).

Pemmre ypaBHenue: 2tg % cos (x + g) =+3.

JK3aMeHallMOHHAasi padoTa o MaTeMaTHKe

Bapuant Ne 1

1. Pemnts ypaBHEHHE:

8+ 22% 1 -28+2*3%=05 ;
logs(x* +9)—logs(x+ 1) = 1.
2sinx+1=20

2. PemuTe HEpaBeHCTBA

logi(2x —5) = —1

2lgb— lgx = 3lg?2



sin{m+a)+cos (m—a)

: 3T
3. YIpocTuTh BEIpaKEHHE: ctg :__J?—C{::I

4. 3amnucatrh ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpauky QyHKIHH
f(x) =3x* — 2x* + 1 B Touke c adciHccol x, = 3

5. Haiitu nnomaas KpUBOIMHENHOW Tpaneuuu, orpaHu4eHHON rpadukaMu

crnenyrommx Gyskmmit: ¥ =4x—x%,y=0,x=1,x =2

o s

o Sa
6. Haiitu 3HaueHue BBIPAKCHU Y HIJPI a= 5
as+2a 5

sinx

7. Haiimure nponssoanyio ¢pynkmun f(X) =

Bapuant Ne 2

1. Pemuth ypaBHEHUE:
51+ 5% +5%1 =31
log,(2x—1)=3

2sinx+1=0

2. PemnTh HEpaBeHCTBO:

loges(2—x)=>—1: logg;x<—1
i — ) sin(ZE+q)
tgim—a) . ( 2 J

EErd

3. YIpocTuTh BBIpaKEHHE: (mta)  tgCi-a)-

4. 3amnucath ypaBHEHHE KacaTeIbHOU K rpaduKy QYHKIIMH B TOUKE

flx)=—x*+6x+8,x, =—2

5. Haiitu nnomaas KpUBOIMHEHHOM Tpaneuy, orpaHUuYeHHON TpadrukaMu
cnenyrommx Gyskmmit: ¥ = 2x%,y=0,x =1,x =3
71
) ag+a3
6. HaiiTu 3HaueHue BhIpaKeHUs: — 5 —, IPH @ = 2
a3

i fe) =22
/. Haitnute npou3BOJHYIO0 QPYyHKIIHH = a1

BapuanTt Ne 3

1. Pemnth ypaBHEHHE:

18



271 = —

21
2log,2 —log,(x —1)=1+log,5
i i
2 sin (x—|—§)+\f§= 0
2. PemmmTh HEpaBEHCTRBO:

log,(7—x) <3
0,51g81 — Igx > 1g2

sin(m+c)+cos (m—c)
. T
3. YupocTuTh BeIpaXKeHHE: ctg(Zra)

4. 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTelbHOU K rpaduKky GyHKIIUU B TOUKE

fx)=—x>+6x+8,x, =—2
5. Haiitu momaas KpUBOIMHEHHON Tpaneuu, orpaHUI4eHHON TpadukamMu
ciaeaymux QyHkumit: y = xg,y =0,x=1,x=2

1

2a 3
6. Haiitu 3Hauenne BBIPpAKCHUA Tz 1 HPH a = 4
a2—3a 2

7. HaiiguTe npoussoanyio Gpyskuun f (x) = x(x* + 4)

KPUTEPUU OLIEHKH BBITTIOJTHEHUSI KOHTPOJIBHOM PABOTHI
Ounenkoii «5», ecnu:
-paboTa BBITIOJHEHA TIOJTHOCTHIO;
-B JIOTHYECKHUX PACCYKICHUSAX U 00O0CHOBAHUH PEIICHUS HET MPOOEIIOB U OIITHOOK;
-B pEIICHUU HET MaTeMaTHYeCKUX OMMOOK (BO3MOXKEH OJHMH HEIO4YeT, KOTOPHIA HE
SBIISICTCS CJICJICTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHHUs y9eOHOTO MaTepHana).

Ouenkoii «4», eciu:

-paboTa BBITIOJIHEHA TOJTHOCTHIO, HO OOOCHOBAHUS IIArOB PEUICHUS HEJOCTATOYHBI (€CIH
yMEHHUSI 000CHOBATh PACCYX ACHUS HE SIBISIIOCH CIIEHIUAIbHBIM O0OBEKTOM MPOBEPKH );
-JIONylIeHa OJHa OlMOKa WM €CTh JBa — TPU HEAOYETa B BBIKIAJKAX, PHUCYHKaX,
gyeprexax uiu rpadukax (ecim 3T BUABI padO0T HE SBISUIHCH CIECIHAIBHBIM OOBEKTOM
MIPOBEPKH).

Ouenkoii «3», eciu:

-JIoNylieHo Oosiee OAHOM OWMOKM WM OoJjiee JBYX- TPEX HEJAOYETOB B BBHIKIIAJIKaX,
yepTekax Wiau rpadukax (eciau 3TH BUIbI pabOT HE SBISUIUCH CHEIUATBHBIM 0O0BEKTOM
MIPOBEPKH).
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O1neHkKoi «2», ecnu:
JOIMYIIEHbl CYIIECTBEHHbIE OIIMOKH, I[OKa3aBLIME, 4YTO oOOydarluuiics He o0nanaer
00s13aTeTbHBIMU YMEHUSMU IO JAHHOW TeMe B TIOJTHON Mepe.

[IpenoiaBatenb MOKET IOBBICUTH OIICHKY 3a OPWUTHHAIBHBIA OTBET HA BOIPOC WIIH
OPUTHHAIBHBIA CITIOCOO pEIIeHUs 3aladd, KOTOPBhIC CBHUJACTEIBLCTBYIOT O BBICOKOM
MaTEeMaTHYECKOM Pa3BUTUU OOYYAIOMIETOCs; 3a pelieHue OoJiee CIOKHOW 3aladydl WIH
oTBeT Ha 0oJiee CIIOKHBIM BOMPOC, MPEAIOKEHHBIC JAOMOIHUTEBHO MOCIE BBITTOTHEHHS
UM KaKUX-TH00 APYruX 3a/aad.
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®denepanbHOE rOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BATEIbHOE YUPEKIACHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoacKuil rocy1apCTBEHHBIN arpapHblil yHuBepcurer uM. B.S. I"'opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

TeMbl I'PYIIIOBbLIX u/njan HHAUBUAYAJIbHBIX IIPOCKTOB
1o AUCHUIUIMHE «MaTtemaTuka»
I'pynnoBbie u/Miayv MHAMBUAYAJbHbIC IPOCKTHI:

HenpepsiBubie 1podu

OI1IeHKH U TTOTPEITHOCTU

[IpuMeHeHue CIOKHBIX MPOIIEHTOB B YKOHOMHUUYECKUX pacuerax
[TapamienbHOE MPOSKTUPOBAHUE

['eomeTpust Ha MeCTHOCTH

CpenHue 3HaYeHUS U UX IPUMECHEHHUE B CTATUCTHKE

BekTopHoe 3a1aHue NpsMbIX U IJIOCKOCTEN B IPOCTPAHCTBE
Hcnons3oBanue BEKTOPOB B TEOMETPUH

. [IpaBuibpHBIE U MONYTIPaBUIbHBIE MHOTOTPAHHUKU

10 Pa3BuTHe HarMsAIHBIX IPEICTaBICHUN

11.Berunciienue miomaaei 1 00beMOB MHOTOI'PAHHUKOB U T€J BpPAIllCHUS
12.CnoxxeHre rapMOHMYECKUX KOJIeOaHMi

13.I'paduueckoe penieHre ypaBHEHUN 1 HEPABEHCTB
14.TlpaBuibHBIC U MONTYPABUIBLHBIE MHOTOTPAHHUKU
15.KoHnueckue ce4eHus ¥ uX MPUMEHEHUE B TEXHUKE

16.01eHKa ynciaa BO3MOKHBIX BApHAHTOB

17.TTonsatue nuddepenimana u ero NpUIoKeHUs

18.Cxembl bepHyIIIM MOBTOPHBIX UCTIBITAHUI

19.UccnenoBanne ypaBHEHUN U HEPABEHCTB C IMapaMeTpOM
20.011eHKa BEPOSITHOCTH COOBITUI

CoNoaR~WLDE

KPUTEPUU OLUEHKHN

1. Oenka coOCTBEHHBIX TOCTIKEeHMH aBTopa (30 6asoB)

(McOJIb30BAaHKME 3HAHUW MPOrpaMMbl MO MPEAMETY, HayYHOE WM MPaKTHYECKOE
3HAYEHWE PEe3YIbTaTOB PaObOThI, HOBU3HA PAOOTHI)

2. OpyaupoBaHHOCTb aBTOpa B paccMmaTpuBaemoit oonactu (30 6anios)

(MCTIOTB30BaHUE U3BECTHBIX PE3YNIHTATOB M HAYYHBIX (DaKTOB B pabOTE, 3HAKOMCTBO
C COBPEMEHHBIM COCTOSTHHEM TPOOJIEMBI, MOJTHOTA IUTUPYEMON JTUTEPATYPhI, CCHUIKU Ha
YUEHBIX U UCClieIoBaTeNel, 3aHUMAIOIINXCSl JAaHHOM TpoOsIeMOoi)

3. Komnozunus pabotel u ee ocodenHoctu (30 6anon)
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(uenp paboThI, JIOTMKA HW3JIOKEHUS, ONUCAHUS, YOEIUTEIbHOCTh pPACCYXKIACHHI,
OPUTMHAIBHOCTh MBIIIEHUS, CTPYKTYpa pabOThl, COOTBETCTBUE CTPYKTYpPbl TPEOOBaHHSIM,
MPEeABABISIEMbIM K MHAUBUAYAJIbHBIM IPOEKTAM TAKOT'O THUIIA)

4. TpebGoBanus k opopmieHuto padbotsl (10 6anios)

(cooTBeTCTBUE TPEOOBAHUAM, MPEABIBIIEMBIM K pab0OTaM TaKOTO THIIA)

OLICHKA «OTJIMYHO» BBICTABIISIETCS, €CJIM CTyIeHT HaOpan 90 6anios;
OIICHKA «XOPOILO0», €CJIU CTyJeHT HaOpan 80 Gasios,;

OLICHKA «y10BJIETBOPUTEJIbHO)», €CITH CTyIeHT HaOpais 70 6anos;
OLICHKA «HEY/OBJIETBOPHUTEJIBHO», €CIH CTyIeHT Habpamn wmenee 70

0aJuIoB.
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®denepanbHOE rOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BATEIBHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoACcKuil rocy1apCTBEHHBIN arpapHelil yausepcurtet um.B.S1. I"'opuna»
Kadenpa obmeoopazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

TeMbl I'PYNNoOBbIX WIH NHAUBUAYAJbHBIX TBOPYCCKHX 3aJaHuu
10 AucuuIuInHe «Marematuka»

TBopuyeckue 3axaHu:

CocTaBUTh OOPHO — JIOTUYECKHUE CXEMBI:
DOyHKINH.

[IpousBoaHast GpyHKIUU.
HuTerpann.

MHOrorpaHHHKH.

Bexrtopsl.

JlencTBUTENIBHBIE YHCTA

ok whE

KPUTEPUU OLLEHKHN
1. CootBeTcTBUE conepxkanus Teme — 30 OaIIoB;
2. IlpaBunpHask CTPYKTYpUPOBAaHHOCTH UH(popManuu — 30 6aios;
3. Hanuune noruyeckoi cBA3U U3I0KeHHOU nHpopmaiuu — 20 6aios;
4. CootBerctBre oopmiieHust TpedoBanusM — 10 6aiIoB;
5. AKKypaTHOCTb U TPaMOTHOCTh M3JI0KCHUS U MpeJcTaBlieHus padboTel — 10 6amios;

- OLICHKa «OTJHMYHO» BBICTABJIsAETCA, eciu cryaeHT Habpan 90 - 100
0aIoB;

- OLICHKa «XOPOII0», €Clii CTyAeHT HaOpan 80 6amios;

- OILICHKA «Yy/10BJIETBOPHUTEJIBLHO», €CIIH CTYIeHT HaOpan 70 6asios,

- OLICHKa «HEY/OBJIETBOPUTEJIBbHO», €CIM CTyJAeHT HaOpanm wmenee 70
0asIoB.
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®denepanbHOE rOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BATEIbHOE YUPEKIACHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCKuil rocyIapCTBEHHBIN arpapHelil yausepcurtet um.B.S1. I"'opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

Tembl pedeparon
o gucuuIuinge «MarteMaTuka»

Anre0pa: OCHOBHbIE HayaJla aHaJIU3a.

CniocoObl BEIYUCIIEHUSI UHTETPATIOB

OnpeneneHue 3IeMEHTApHBIX QYHKINMA

JIBOITHBIE MHTETPAJIbI U MOISIPHBIE KOOPAUHATHI

CymHOCTh TUHEHHOM 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB

OCHOBBI MATEMATUUYECKOT'O AHAIN3A.

OcHOBHBIE KOHIICTIIIMM MAaTEMaTHYE€CKOTO MOJIETUPOBAHHS.
Metobl peleHs JMHEUHBIX YPaBHEHUM.

. Metonpl pelieHrs HeMMHEHHBIX YpaBHEHUH.

10 OcHoBormnoararmnme KOHIENIMI MaTeMaTHYeCKOM CTaTUCTUKH.
11.0Onpenenenre ypaBHEHHS IEPEXOTHOTO MpoIlecca.
12.Pemenue cMenIaHHbBIX MaTEMaTHUYECKUX 3aa4.
13.Bpluncienre TPUroHOMETPUYECKUX HEPABEHCTB.
14.OcHOBHBIE TPUTOHOMETPUYECKUE (POPMYIIBI.

15.0npenenenne 3KCTPeMyMOB (PYHKIIMH MHOTHX IT€PEMEHHBIX.
16.CyuHoCcTh aKCHOMAaTHUECKOT O METOIA.

17.0OcHOBHBIE KOHUETIINN MAaTEMATHKH.

18.I1penensl ¥ MPOU3BOJIHBIE: CYIIHOCTD, 3HAUYEHUE, BHIYUCIICHHE.

CoNoaRrwODE

KPUTEPUU OLUEHKHN
1. HoBuzna pedepupoBanHoro tekcra - 20 6amioB

( aKTyaJTbHOCTH MPOOJIEMBI M TEMBI; HOBU3HA U CAMOCTOSITEIbHOCTh B TIOCTAHOBKE
po0emMsbl, B opMyIMpOBaHUN HOBOTO aCTIEKTa BEIOpAHHOM TSI aHAIIA3a TPOOJIEMBI;
HaJIMYUE aBTOPCKOM MO3UITUH, CAMOCTOSTEIBHOCTD CYXKICHHUIA.)
2. CremneHb pacKpBITUS CYITHOCTHU MpoOiembl - 30 GamioB

( cooTBeTCTBUME TUIaHA TeMe pedepaTa; COOTBETCTBHE COACPKAHUS TEME U TIIaHy
pedepaTa; IOTHOTA U TIIyOMHA PACKPHITUS OCHOBHBIX TOHATHI MPOOIEMBI;
000CHOBaHHOCTH CTIOCOOOB M METOAOB PA0OTHI C MAaTEpPHUATIOM; YMEHHE paboTaTh ¢
JTUTEPATYPOr, CUCTEMATU3UPOBATh U CTPYKTYPHUPOBATh MaTepUall, yMEHHE 000011aTh,
COTIOCTABJISITh PA3IMYHBIC TOUYKH 3PEHHS TI0O PACCMATPUBAEMOMY BOIIPOCY,
apryMEHTHPOBATh OCHOBHBIC TIOJIOKEHUS U BHIBOIBI)
3. OG0CHOBaHHOCTH BHIOOpPA UCTOYHUKOB - 2() OaymuioB

( KpyT, TOTHOTA WCITOJIH30BAHUS JTUTEPATYPHBIX UICTOYHUKOB 10 TIPOOIIEME;
MPUBJIEYEHHE HOBEUIINX paboT 1Mo npobdieme (KypHajIbHbIE MyOJUKAIMU, MATEPUAIIbI
COOPHHUKOB HAYYHBIX TPYJIOB U T.1I.))
4.Cobnronenue TpeboBaHuil K opopmiieHuto - 15 6annos
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( mpaBUIBHOE O(POPMIIEHHE CCHIIOK HAa UCIOJIB3YEMYIO JTUTEPATYPY; I'PAMOTHOCTb
KyJbTypa U3JI0KEHUS; BJIaICHUE TEPMUHOJIOTHEH U MOHATHITHBIM alnapaToM MPOOIeMBbI;
coOmoieHue TpeboBaHui K 00beMy pedepaTa; KyJIbTypa 0(hOpMIICHUS: BbIICIICHUE
ab3arieB)

5. I'pamoTHOCTH - 15 GayoB

( orcyrcTBHE OpdhorpadhuuecKuX U CHHTAKCUIECKUX OIIMOOK, CTUIIMCTUYECKUX
MOTPEIIHOCTEN; OTCYTCTBHE ONEYATOK, COKPAILEHUH CIOB, KpOME OOLIEPUHSATHIX;
JUTEPATYPHBINA CTUIIb.)

OLICHKA «OTJIMYHO» BBICTABIISIETCS, €CJIU CTy/IeHT HaOpan 86 - 100 Gannos;
OIICHKA «XOPOILO0», €CJIU CTy/IeHT Habpan 70 -75 6aos,;

OIICHKA «Y/0BJIE€TBOPUTEIbHO», €CITU CTyACHT HaOpai 51 - 69 6ainos,;
OIICHKA «HEeY/10BJIeTBOPUTEIBLHO», €CIIH CTYICHT Habpan MeHee 51 Gamna.

)51
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®denepanbHOE rOCYJaPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BATEIbHOE YUPEKIACHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

@doH/I TECTOBLIX 3a1aHUI

1o JucnuIuinae «MareMaTuka»

B tecre conepxutcs 45 BonpocoB. Bpems BoinosniHenus pabotsl — 1,5 yaca.

HToroBuiil TECT 32 MEPBBIA CEMECTP.

1. HaiinnTe 3HaYeHHEe BhIpakeHust (—2) 2 + 8"2 - 425 . 205
e 33/4 nam 8,25

o 8

o 32/4

o 0,25

1

1 17

o 64-a6-a5 6

2. HaiiTh 3HaYeHHe BBIPAKEHHs | ———
a 30

e 25
o 35
o 2,7
o 2

3. HaiiTu 3HaYeHHe BbIPAKEHHS ((W)s : 160'5) : (V64 - V16 - 47°9)
o 6
o 4
o 2
o 0

4. BeckoHe4yHas IecATUYHAS HeMepUOAUYecKasi Jpo0b HA3LIBAETCS:
o ParnmoHagbHBIM YHUCIOM

e lppanmoHanbHBIM YUCIOM

o HarypanbHbIM ynciiOM

o llensiM ynciaom
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PanuonanbHble M HPPALMOHAJIbHBIE YHCJIA 00Pa3yI0T MHOKECTBO:
Harypanbnbix yncen

Llenpix uncen

JIeNCTBUTENBHBIX YUCEIT

KommiekcHBIX ynce

Yucmao Buaa % WIH 0eCKOHEeYHAs IeCATUYHAA NePUOIUYECKasi JP00b HA3bIBAECTCH:

HppauroHaibHbIM YHUCIOM

PanoHanbHBIM YHCIIOM

LlenpiM uncnom

HarypanpabimM ynciom

Yuciia, HCMOAb3YIOIIHECH NPH CYeTe NMPeAMETOB WU ISl YKA3aHUS MOPSIAKOBOI0
HOMepa TOro WJIM HHOT'0 MpeAMeTa, CPper OJHOPOAHBIX , HA3bIBAKOTCH:
HNppauroHanbHbIM YUCIOM

PanmonaabHBIM 9UCIIOM

LlenpiM yncinom

Harypanbapim ynciom

JlonmosiHeHNE HATYPAJIBHBIX YHCEJ HYJIeM U OTPULATEJIbHBIMH YUCJIAMH 00pPa3yloT
MHOKeCTBO:

HNppanuoHanbHbIX YnCEN

PanmonanbHbIX yncen

Lenpix uncen

Harypanpnbix uncen

I'eomeTpuyeckasi mporpeccusi Ha3bIBaeTcss 0€CKOHEYHO YObIBaIOIIEeH, eCJIu:
Ecnu xa)xap1ii ociIeIyomui 4wieH O0IbIIe IPeablIyIIero

Moynb ee 3HaMeHaTelsi MEHbIIIE €UHUIIBI

Ecnu kaxapiil OCIeAYIOMUK YJICH MEHBIIE MPEIbITYIIETO

Ecnu MOAYJIb €€ 3HAMCHATCIIA OoxpIIe S105050%0005)1

10.Cymma aBYX Y€THBIX YHCe] eCTh YUCJIO. ..

O

4ETHOE

HEYETHOE

YETHOE WJIM HEYETHOE
HU YETHOE, HU HEUYETHOE
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1
23.
12

v

|
i

]

)

1]

11.HajiguTe 3HaYeHNEe BbIPasKeHU I (
o 4
o 2
o 0
o1

1. 15

(23-5%)

12.HaiiguTte 3HaYeHne BoIpakenmii 10’
o 2

e 5

o 10

o 9

(3x)" x~?

13.Haiigute 3HaYeHne BoIpaxenuid x— - 2xt
o 13

e 135
o 27
o 2
1
Jx - Yx - (x5)°

14. YnpocTure BbIpakeHue:

12
15

o X
0
o X
5
0 x36
2
[ J X 3

o 2
o 4
o b6
o 8

-

28



17.HaliguTe 3HaYeHNEe BbIPAKEHUS (1‘8‘ 4°*27° T
o 8

o 18

e 6

o 144

(2|ogziyé)—4

18.Haiinute 3HaueHUE BBIPAYKEHMUS:
o 3

1
o -
3

o -3
o 2

. kay, S-Iay, €
19.Haiigure 3HaueHue BBIpaKCHUS

g5

16

. lag, 7Hag,—

20.HaitmuTe 3HaYCHHE BBIPAKCHUS 7
1
o 4
o 4
o -1
o 1

29



21.HaiinuTe 3HaUY€HUE BBIPAKCHUS: g, 2Hag, ~

o 2
o 12
o 12
o 4

22.Ynpoctute Bhipaxenue: 2"+ 109575 — logs 3.
e 9

o 32

o 51

o 4

23.PemnTh ypaBHeHue: Vx + 1+x =75
@) '3

e 3

o 2,3

24.PemiuTh ypaBHeHme: 5714+ 4.3* 4+ 31 _2.7¥ =0
o -2
o 2
o 3

x x-1
25.PemiuTh HEPaABEHCTBO: (g) (%7) <

WIiN

o x=2

o x<2

o x>2

26.Pemuth ypaBHenme: lg(x? —x) =1 —1lg5

0 1;2
o -1:-2
o -1;2

27.Pemmnth ypaBHeHue: logo(2x — 1) = log;x
o 11

o 1
o 0

30



28.Pemiuth HepaBeHCTBO: log,(x +5) > 3
o (-5;3)

o (3;+w)

o (-5t w)

-3
29.Peliure HEPaBEHCTBO 677 <211

o (-3
o (-=0)
o (3+w)
o (0;+0)

30.Pewiume ypasnenue I%Qg_%

o -1-5
o 15

e -15
o 1-5

3-2¢
31.Peruume nepasencmeo [—j <8.

o (-3
o (~=0)
o (0;+)
o (3+w)

32.Yxkaxure ob6aactb onpeneienust pynkuuu y=Ff(X), 3agannoii rpagpuxom

¥

/\ |
01 \
(-3; 6]

[-1; 6)

[-5;7)

[-5; 6]

il

O

O

O
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Vvawarma nAmacTL Rumauwammig = 71
33. % dynknuu y=f(X), 3anannoii rpadpukom

O

o [-5;7], xi2
o [-3; 6]
* (-3;6)
o [-5:2),(2;7)
34.YkaxuTe NpoMe:KyToK Bo3pacTtanust pynkmuu y=f(X), 3axannoii rpapukxom
]
;\\ 1 | £
N /N
Nl N
TN
N\
o (—2; 0)
e [0;2]
o (—2;—1)
o [—2; 2]

35.Ykaxkute npomMexyTok yobiBanusi pynkuun y=f(X), 3anannoii rpadpuxom.

ot ]

\ /

o (—eo; 0]
o [-1;0], [1; +e)
o [-1;1]



o (—a;-1],[0; 1]

36.0npeneauts BU QPYHKIUU y = G)x +5

e [loka3arenbHas

o Jlorapudgmuueckas

o CreneHnas

o Tpuronomerpuueckas

o JluaenHas

37.0npenenuts BUA pynkmun y = (x)¢ + 5
o IlokazarenbHas

o Jlorapudgmuueckas

o (CrenenHas

o Tpuronomerpuueckas

o JluHenHas

38.0npeneauts BUA PYHKIUU y = 2x + 9
o IlokazarenbHas

o Jlorapudgmuyeckas

o Crenennas

o Tpuronomerpuueckas

e JluneiiHasg

39.0npeneauts BUI GyHkuuu y = logsx + 11
o Iloka3zarenbHas

e Jlorapudmuueckas

o CreneHnas

o Tpuronomerpuueckas

o JlunenHas

40.OnpeneauTs BUA PYHKIHHU y = sin(2x + 8)
o Iloka3arennHas

o Jlorapudmuueckas

o CreneHnas

e TpuroHomeTpuyeckas

o JlunenHas



41.JIuneiinasi QyHKUIMS HA3BIBAETCH BO3PACTAIOLIEH, €CJIN :
e K OOJIbIIE HYJIS
o K MEHbIIIE HYJIs

O K PaBHO HYIIIO

o " 2o
42 UccaenyiiTe HAa YE6THOCTb M HEYETHOCTh (PYHKUMIO /OCO— S — > =

e YETHada
o HeYETHad

O HH 4YC€THasd, HU HCUCTHAA

43.McenenyiiTe Ha YETHOCTL M HedeTHOCTH GyHkInI TS PIA—RAeE,

e YyETHad
o HeYETHasd

O HH 4Y€THas, HU HCUCTHAasA

44 Kakasi GyHKUHS SIBJIsSIeTCS Bo3pacTaiouieii?

y=0.2%
5 )

y=3*
. |

o x

Y= (e)
(@)

v=27%

45.Kakasi ¢pyHkuusi siBjsieTcsl yobiBaioueii?

V:O..E_X
o

v=3%
oo :

5}:

=2
°

=22 %

34



KPUTEPUU OLLEHKHN
Kpumepuu oyenxu mecmoguix 3a0anuii ¢ nomowvio kodgpuyuenma yceoenus K

K=A/P, rne A — 4uCIIO MPAaBWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o61miee uncio oTBETOB
Koy¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbue 0,5 «2»



denepanbHOE TOCYyIApPCTBEHHOE OI0PKETHOE 00Pa30BaTEIIbHOE YUPEKICHUE

BBICILIETO 00pa30BaHUs

«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»

Kadenpa o61eo0pazoBaTenbHbIX AUCIUTLINH
DoHI TECTOBBIX 3aIaHNI

o pucnuiuinae «MareMmaThuka»

B tecre conepxutcs 45 BonpocoB. Bpems BeinosiHeHus padotsl — 1,5 yaca.

HToroBuiil TECT 32 BTOPOH CeMeCTp.

ya

[y

0 7 X
D

46.I'paduk kakoil pyHKIUH M300paKeH HA pUCYyHKe?
. y=sinx
. Y=—COsX
., Yy=-sinx
. Y=COsX

VA

0.\~ X

47.T'paduk kakoil GQyHKIUM H300paKeH HA PUCYHKe?

o Y=2C0sX

y =2sinx
y 1cosx
O =—
2
y=—2sinXx

o

48.Ha oqHOM U3 PUCYHKOB H300pakeH 3¢ku3 rpaguka pynkmuu Yy =CtgX. Ykaxkure

€ro.
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[ / /

/ / /
1 / /
/ /
0 V4 i
/ /
/ / /
o / / /
. \
\ \
\ .4l \
X
0 x
\ 2
\ \
o \ \

49.Ha ogHOM M3 PUCYHKOB H300pakeH 3cku3 rpaguka pynkuuu Yy =1gX. Ykaxure

37



, HEEE

50.PemmTe ypaBHenue Sin 2x=0,5.

E+47tk keZ
O 3

(- 1) + TEk kez

) +E+nk keZ

(- 1) +2nk kezZ

(@)

51.Pemnrte ypaBHenue tg 3x = V3.

x__ 2

52.Pemnte ypaBHeHHe COS — =—

2 2

£+4nk keZ
O 2

38



(@)

53.Pemnte ypaBHeHHe

(@)

(@)

54.Pemnte ypaBHeHHe

(@)

(- 1) +27tk kez

32n+4nk keZ

(—1)k+“2”+2 k, keZ
27k, keZ

z+7rk, keZ
2
7k, keZ

Z+27rk, keZ
2

56n+2nk keZ

+ X2 onk, keZ
6
23n+27tk keZ

(—1)k+1g+nk keZ

3sinx-3=0.

2c0sX++/3=0.

55.¥npocTuTe BhIpazkeHne Sin 2o -COS 3ot — COS 2o - Sin 3. —Sin oL

(@)

(@)

(@)

COS o —Sin o

0
—2sin o

sin 5o —sin a

56.¥YnpocTuTe BhIpakeHue

2C0S ba
sin 5o + €os 5a.

COS o + COS 5

0

sin 2a-Sin 3o — cos 2a - €oS 3o, + coS bat .

39



. 27 T 2r . T
S7.¥YupocTure BhIpaxkeHue SIN— - COS— + COS— -SIN—.
15 5 15 5

N

o 2
1

15
T
COS—
15

/4 T . T . T
58.¥YnpocTurte BhipaxkeHue COS—-COS— —SIN—-SIN—.
7 42 7 42

o« 2

59.¥npocrure Boipaskenne €0S54° -cos9° +sin54° -sin9°.

- €0s63°

o sin63’

60.Ynpocrure Boipazkenne Sinl2°-cos18° +cos12° -sinl8°.

40



—sin6’
o C0S6°

61.YnpocTuTe BhIpazkeHne COSXSIN2X + SiN X — COS2XSIN X.
. 2SInX

sin3x —sin x

sin x —sin3x

o 0

62. Borumcanre: sin(1800 —6o°)+cos(27o° +3o°)

1-43
O 2
1443
. 2
~1-+3
o 2
~1+/3
o 2

53 Brrcanrre: cos(36o° —60° ) + cos( 270° + 60° )

1+«/§
2

@)
[N

o -1

1-v3
2

&

J2 . (3 1

64.HajlinuTe 3HaYeHHEe BbIpasKeHH sl —Sin(—n - a) ——5in (g + a), eCJIh oL = %

2 \2 2

41



65. HaiiuTe 3Ha4uenne BbIpaxkenns /3c0s(m—a)+ B (E — oc), ecan o ==
J3\2 6

o -2

o -1

(@) 2

(@) 1

66.HaliguTe 3HaYeHHE BLIPAKEHHUS SSiH(g —a)—Cos(m—a), ecanm o= %

O _3\/5
O 2\/§
. 33
O _2\/§
67.Bpruncanre 5—600320c, ecan Sinoc:—g
_5
o 32
133
o 32
S
o 4
35
o 4

68.Haiiaute paguanHyio Mepy yria, pasaoro -960.

69.HaiiguTe rpagycHyo Mepy yria, pafdaHHasi Mepa KOTOPOro paBHa i—’;.

o 108°

> (am)
0

> ()

42



o 540

70.Omnpenenure 3HaK BbhIpaxkeHus sin290°cos70°tg100°.
o +
o

o) OHpGZ[CHI/ITI) 3HAaK HC BO3MOKHO

71.Yriom kakoil YeTBepTH ABJISIETCS YroJ o, eciau Cosa<0 u ctga>07?
o Ilepson
o Bropoii
e Tpernen

o Yerseproi

72.Haiigure 3Ha4enne BhIpaxkenus 3sin30° — 3sin60%ctg45°tg30° + 0,5V3
e 15

o 2,5

o 3

o 15

o o 7 3
73.Haiinure sina, ecin cos = — - nm < a < 7"

24
25

o . 5 3 5
74.Haiinure tga, eciu sina = —— u 7" <a< 7"

12
5
5
o +—
12
5

o ——
12

5
o —
12

75.YnpocTute BoipaxkeHnue (1 — sina)(1 + sina) — (cos?a — 5).

43



o 4

76.YnpocTuTe BbIpaxeHne cosa — sina - ctga.
o1

e 0

o 3

o -1

77.OCcHOBHOE TPUTOHOMETPHUYECKOE TOKAECTBO NMeeT BHUI:

o cosa+sina=1

o cos’a+sin*a=0

e cosla+sin?a=1

o cos’a-sina=1

78.KopeHb YpaBHeHHS cosx = a HaXoAuTcs1 Mo popmy.ie:
o x = arccosa + 2wk

e x = tarccosa + 2wk

o x = tarccosa + wk

o Xx = arccosa + 2wk

79.KopeHb ypaBHeHUsl sinx = a HaxXoauTcs mo ¢popmy.ie:
o x = tarcsina + 2rnk

o x = (=1karcsina + 2wk

e x = (—-1*arcsina + nk

o x = arcsina — 2wk

80.KopeHb ypaBHeHUs tgx = a HAXOAUTCS 0 popmy.Jie:

® x =arctga+ nk
o x =arctga+ 2nk
o x =arcctga + wk

o x = xarctga + nk

81.KopeHb ypaBHeHHUsI ctgx = a HAX0AUTCs Mo popmy.ie:
o x = arcctga + 2mk

o x =arctga+ 2nk

°
=
I

arcctga + mk

tarcctga + mk

o)
=
Il

82.dyHKIHA SINX MOJT0KUTEIbHA.
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o B 1 u 3 gerBeprsx
e B 1 u2yerBepTiax

o B 1 u4 gerBeprsx

83.DyHKIHA COSX MOJI0KHUTEIbHA.
e B 1 u4 yerBepTiax
o B 1 u 2 4erBeprsix

o B3 u4 yerBepTax

6 7 . 6 .7
84.Bbrunc/nTe 3HAYEHHE BBIPAKEHUS cos - cos T, + sin~—sin .
o 1
Vs
o CO0S—
10
. T
o —Sin—
10
e 0
X T
85.Haiigute npon3soanyio pynknun ¥~ ¢ 4
. Y=g -Tx°
2
' P
},F =& - —
5 8
_}"' =g — IE

86.Haiiaure npousBoanyo gyukuun y =e¢" —Sinx.

S y'=¢e"+cosx

L
, J=e¢ —cosx

y'= 1% _cosx
2

y'=e* —cosx

sin X
87.Bplunc/iuTe 3HaUeHUe MPOU3BOAHON GyHKUMU )V = n x
o sine
o COse

B TOYKE X, = ée.
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ecose—sin e
e

sin e —ecose
e

88.Haiinute npoussoauyo pyukmun  y=x"-Inx+In4
2 2 1
o 3x“-Imx+x"+ "

o 3x%-Inx+x*

o 3x

o 3x%-Inx+x°

89.HaiiauTte npon3soanyio gpyaknun » = In (3x —1) —2X BTOYKE X, = 3

o —1
o 3
o b5

o 3
90.BerumciinTe 3HAYeHHE NPOU3BOAHONH pyHkuuu Y =3  +x° —1 B Touke x,=0.

e In3

o 0

o In3+1

o 3(In 3—1)

91.YpaBHeHue kacaTe/ibHOI K rpadguxky pyHKUIHN

0,1) umeeT BUJ
y=01+0,05x
y=0,2-0,05x
y=01+0,5x

e JVv=0,05x

92.HaiiTn TOuKky MakcumMyMma pyHKumu: y =5 + 4x — §

, IPOBeIEHHOM B TOUKe (2;
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o 37/3
o -113

93.Ha orpeske [-3;3] naiiTu HauGoabinee 3HaYeHHe PYHKIUA Y = X° — 6X°,

o 27
o -27
o 0

o -32

94.HaiiaguTe TOUKY MUHUMYMA (DYHKIMH y = 4X—9 + x + 49.

o 7

o -1

o 63

o 35

95.Ha orpeske [4,5;13] HaiiTn HanMeHbIIee 3HaYeHHe PyHKIUH Y = X° — 12x° + 36x +
11.

o 2

o 6

o 11

o 125

96.Ecau npousBoaHasi QyHKIMH OTPULIATEIbHA B KAK/I0H TOUYKe HEKOTOPOI0
HHTEPBAJIA, TO QYHKLMSA HA ITOM IPOMEKYTKE...

e VYObIBaer

o Bo3spactaer

o He monotoHHa

o OrtpunarensHa

97.Ecau npou3BoaHasi QyHKUIMHU MOJOKUTETbHA B KAXK/I0H TOUKE HEKOTOPOT 0
HHTEPBAJIA, TO QYHKLMS HA ITOM MPOMEKYTKE...

e Bo3spacraer

o YObIBaeT

o IlomoxurenbHa

o llocrosiHHa

98.Eciiu B TOYKE X0 Npou3BOJIHAA MCHAECT 3HAK C MUHYCaA HA IIJIKOC, TO X0 €CTh
TOYKA...

47



e MuHumyma

o Maxkcumyma

o HaubGonbiero 3naueHus ¢-1uu

o Haumensbiero 3nauenus ¢-uuu

99.Ec/iu B ToO4Ke X0 MPOU3BOAHASI MEHsIET 3HAK € IJIIOCA HA MUHYC, TO X0 €CTh

TOYKA...

o MuHumyma

e Maxkcumyma

o Haubonbmero 3Hauenus Q-uuu

o HaumeHnsmero 3HaueHus (1)-III/II/I

100. Omnepanus HAXOKIEHUSI MPONU3BOAHOM HA3bIBAETCH. ..
o JlorapudmupoBanuem

e JlubdenenmnupoBanueMm

o HMuTerpupoBanuem

101. dynknus Ha3bIBaeTCs BHINYKJIO BBEPX HA HEKOTOPOM NMPOMeEKYTKe, eCIU
NPOU3BOIHASI BTOPOI0 MOPSAKA...

o bonbme Hyns
e MeHsblue HyIIA

o PaBHa Hym10

102. ®dynkuusi Ha3bIBaETCS BbINYKJIO BHU3, €CJIM IPOU3BOIHASI BTOPOIr0 MOPSIKA
HA HEKOTOPOM NMPOMEKYTKE...

e boubiie HyJA
o Menblie HyIIs

o PaBHO HyIIO

103. Touku, B KOTOPBIX NPOU3BOAHANA (DYHKIIMU PaAaBHA HYJII0, HA3bIBAIOTCS. ..
e (CrannoHapHBIMU
o Kpurnueckumu

o Toukamu neperunda

‘HaiiTn nepsoo6pasnyio ¢pynkuun f(x) = 2(2x + 5)*
° %(Zx +5)°+c

o §(2x+5)5+c

48



o §(2x+5)5+c

4

J-\/;dx
105. Bplumcaure: 1!
e 14/3
o 14
o 213

106. BbIumcJauTe ONpeaeSeHHbIA HHTErpa J; 2ax

o 2

o 4

o 6

o —4

107. Omnpeneante GyHKIIHIO, A1 KOTOPOH F(x) = x? — sin2x — 1 siBJsieTcs

nepBoodpa3HoON:

3
f(x):%+c032x+x

(@)

f(x) =2x—2c0s2x

(@)

f(x)= 2x+%cost

3
f(x):x—+1c032x+x
3 2

O

108. Haiiaute neppoodpaznyio nias pynkuun f(X) = X2 — sinx

3
o F(x):%—cosx+c

o F(X)=2x-cosx+c
3

° F(x):%+cosx+c

3
o F(x):%+sin X+C

109. HaijiguTe MJomaab KPUBOJIHMHEHHOI Tpanenuu, OrpaHUYEeHHOH JJUHUAMHU Y =
2x%,y=0,x=2

o5g
3
02l
3

49



e 5H—
3
02E
3

T
110. BblumcaHTE HHTErPA ICOS xdx
0

o

o

I SN

(@)

1
6
111. BbluncanTe MHTErpas JX dx
-1

o
P N, O N

112. Haiianre miomaas GUrypbl, H306pakeHHOM HA pHCYyHKe )

wlon P owlhs wiN

113. Bei6epure nepsoodpasuyio aius pynkuun f(X)=2-x.
o F(X)=2x-2x"
e F(X)=-0,5x"+2x+1
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o F(X)=2-x°

KPUTEPHUHU OLIEHKUA
Kpumepuu oyenxu mecmoguvix 3a0anuii ¢ nomowvio ko3gguyuenma yceoenus K
K=A/P, rne A — 4UCIIO TPAaBWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o611ee yncio oTBETOB
Koy¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbuie 0,5 «2»



denepanbHOE rOCYJapCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

@doHa TeCTOBBIX 3aJaHUM

0 TUCLUILUINHE «MaTeMaTHKa»
Tema: « JleMcTBUTEIBbHBIE YUCIIA»

(0,5:125+2:12-2)3
(15+3):183

114. HaiiguTe 3HaYeHNE BbIPAKEHU S

o 30
o 32
o 44
o 23

115. HaiinuTe 3Ha4YeHne Boipakenus (—2) 2 + 8_% - 425.205
e 33/4 umn 8,25

o 8

o 32/4

o 0,25

116. HaiiTu 3Ha4YeHHE BbIPAKEHUSsI (\/§ + \/ﬁ)z —+/200
o 10

e 15

o 16

o 157

2 2
+
7+4V3  7-4V3

117. HaiiTh 3HaYeHUE BbIPAKEHUS

o 28
o 28,7
o 30
o 29

118. HaiiTu 3HaYeHUE BbIPAKEHUsI :/6 — 25" V6 + 25
o 5

52



o 2
o 3
o 2,5

9 2n n3+15n?
119. VYmnpocrture Bpipakenue (— — — |n
n?+3n+9 3-n n3-27

(@)

0
o 1
o 4
o 2
120. HaiiTi 3HaYeHHEe BbIPAKEHUSsI (\/ﬁ — \/ﬁ)z + 239
o 22
e 25
o 32
o 258

1 . 3 . 4
V6 V63 Vi3

121. HaiiTh 3HaYeHHE BhIPAKEHUsI

o 05
e 0
o 4
o 6

1

1 17\ g
o 64-a6-a5

122. HaiiTu 3Ha4YeHHUe Bblpamenml< 5 )
a 30

e 25
o 35
o 2,7
o 2

3 3
123. YnpocTUTh BbIpa:KeHHE %: (x? —y?) + = —

o 5
o 1
o 15
o 0



124. HaiiTh 3HAYeHUE BbIPAKEHUSI ((W)S . 160'5) : (?{/6_4 V16 - 4_0'5)

o 6

o 4

O 2

O O

125. HaiiTh 3Ha4YeHHE BHIPAKEHHUSI \/ ;::\/\/2 — :;:ﬁ — 442
o -4

¢ 5

(@)

(@)

x%+/(x+4)2-16x
x—4

126. HaiiTn 3HaueHne BHIPAKEHNsI, ecIl X = V7'

127. HaiiTi 3HaYeHHe BbIPAKEHHS (i/ﬁ 5%) : ((%/ﬁ)z \/g) : (5—2 _ (m)—z)

e 0,0016
o 0

o 0,016
o 0,16

7+2y/10 6—2\/§+ NG

128. HaiiTi 3HAYEHHE BbIPAKEHUS —
p 3+2V2 3-2V2

O O
e 3
o 33
o 4

2
129. ¥YnpocTuTh BhIpaskeHHe (a\/\/gif/%/z — \/ab) : (\/zt\f)

o 0

54



o 1

o 05

o 11

Box?) AT

Vx-(2x2—x-1)

130. HaiiTn 3Ha4YeHHe BHIPAKEHHs], ecin X = V5 : (

o 3

131. BeckoHeuyHasi JecITUYHAS HelMepUOAUYeCKasi IPo0b HA3BIBAETCH:
o PanmoHajabHBIM YHUCIOM
e lppannoHaibHBIM YUCIOM

Harypanbabeim ynciom

(@)

o llenbiM ynciom

132. PanuoHajibHble H HPPAIHOHAJbHbIE YHCJIA 00Pa3yI0T MHOKECTBO:

HarypanbHbix uncen

(@)

Llenpix uncen

(@)

JIeNCTBUTEBHBIX YUCEIT

o KOMIUIEKCHBIX YHCEI

m
133. Ywmcjo Buaa — i 0ecKOHeYHAas JeCATUYHAS MepuoaudecKas 1podb

HA3bIBAETCH:
o HppanuoHalIbHBIM YUCIOM
e PanmnoHaJIbHBIM YHCIOM
o llenapM ymnciiom
o HarypanbHbIM ynciioMm
134. Yucaa, ucnoab3yroluecs NMpu cueTe NpeIMeTOB WIH VIS YKa3aHUS

MOpAAKOBOro HoMeEpa Toro Wi HHOro nmpeamMeTa, cpeam OAHOPOAHBIX
Ha3bIBAKOTCH:

o HppanmoHanbHbIM YUCIOM
o PanmoHalIbHBIM YHCIOM
o Llenpm unciiom

e HarypanpHbIM ynCIOM

55



135. JlomoJ/iHeHWe HATYPAJbHBIX YHCeJ HyJIeM U OTPHLATEJIbHBIMHU YU CJIAMHA

00pa3yloT MHOXKECTBO:
HNppanuoHanbHbIX yncen
PanmoHanbHbIX yncen
[enpix yncen

HartypanbHbix uncen

136. T'eomeTrpuyeckasi mporpeccusi Ha3biBaeTcsi eCKOHEYHO yObIBaKoIIeil, eciu:

(@)

(@)

(@)

Ecnm xaxaprit mocienyomuil uwieH 00bline IpeablIyIero
Monyib ee 3HamMeHaTeNss MEHbIIE €UHULBI
Ecim kaxxap1i mocneayomui WIeH MEHBIIE MPEAbIAYIIETO

Ecnu monynb ee 3HaMeHatelst O0JbIIe e UHULIBI

137. Cymma aBYX 4€THBIX YMCeJ eCTh YUCJI0...

(@)

4ETHOE
HEYETHOE
YETHOE WJIU HEYETHOE

HU YETHOE, HU HEUYETHOE

KPUTEPUU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmoguvix 3a0anuti ¢ nomowvio kodppuyuenma yceoenusn K
K=A/P, roe A — 4uCIIO TPaBWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — 0o0u1ee unciio OTBETOB
Kos¢pdpunuenr K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbue 0,5 «2»
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®denepanbHOE TOCYIAapCTBEHHOE OI0JKETHOE 00Pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

@doHa TeCTOBBIX 3aJaHUM

o gucuuIuinHe «MarteMaTtuka»
Tema: « Jlorapudm»

-1
YKaxKuTe 3HAYEHHE BLIPAKEHHUS log; 75 +log 5(25)

1
log. 3

1
log; 3

0

Bbruncnure 3HaueHue Xx: V2
-3

3

6

0,5

-6

kg Q15—=

Briuucinure 3HaUueHnE X

2

| x—§
Qs 4

Briuuciaure 3HaUeHUE X :

8

[ X=-2
Brluuciaure 3HaUueHUE X %%
1

36

6
36

57



1

6. Beluuciaure 3HaYEHUE X:

(2|ogz<‘;§)—4

7. HaitnuTe 3HaUYCHHUE BBIPAKCHUS:

o 3

[ ]
wWlkr

O
1
w

8day, <
8. HaiinuTe 3Ha4YCHNE BBIPAKCHUS @7

g 7+

9. HaiinuTe 3HAYCHHUE BBIPAKCHUS

1
37
10.BpluncianTe 3HAYEHUE X:

o -2

58



1

log, 4=—

11.Brriuncnure 3Ha4YECHUE X 2
1

16

O
N BN

log, Xx=-3
12.Briunciure 3Ha4YEHUE X

L
125

1
log 8=
g 8=—

13.BeiunciauTe 3HAaYCHUE X:

o 64

(6l096%)—5

14.Hailinute 3HaYeHUE BBIPAKECHUS
1

3
o 3

V3
o V3

6

15.Haiinute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS 2. 2AS
o 2

kg, AHag, X
16.HaiinuTe 3HaUYCHUE BBIPAYKCHUS IO
o 2
o 4

59



o 10
o -2

1
O —_
2

17.Haiinure 3HaYEeHUE X: (S i S =2 >

16
3

4
O ES—

27
o 3
o 27

18.Haiinute 3Haue€HUE BBIPAKEHMUS:

o 2

o 4

20.Beruucaure: log, log, 81

(@)

(@)

© B~ N N NR

(@)

42—Iog 43
21.Beruucnure:

o 4

o 2
16

3
4
3

3

Icgg6+lcgr2

. a5 -iay—

19.Haiinute 3HaueHUE BBIPAKEHMUS:

S
Je

60



22.HaiinuTe 3HaUYCHHUE BBIPAKCHUS: g, 2Hag, ~

o 2
o 12
o 12
o 4
a1
ay— =
23.HaiinuTe 3HaUYCHNE BBIPAKCHUS: 6
o 3
o 8
e -3
o 16

24 . Hatigute X, ecln O<k33i5

e 4

log; 25/5

25.Bprancnure:
e 5

o 25

o -5

5
O J—
2
26.Bpruucnure: log, log, &4

B~ O win N

1+log 5= 3
25 25

27.Berauciure:
o 25

e 75

o 3

61



O

28.HaiinuTe 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS

O

(@)

(@)

29.HaiiauTe 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS

(@)

(@)

(@)

625
132 log.s7 _ 7

13
5

12
47

15,22108:5210 4 1

21
11
15,2
101

30.HaiimnTe 3HaYeHne Bbipaxenusi: 109525 — logs0,2 + 3.

(@)

(@)

(@)

4
5
6
11

1
31.YkaxuTe 3HAYEeHHE BbIpaxkenus: 2 10gz 3 + I092§

(@)

(@)

(@)

log, 3
2 log, 3
0

—2

32.Yxkaxure 3Hauenune Bpipaxenus: (Logs 98 — logr 14)/7

(@)

o

1
1

4

o —1

~N| -

33.Yupocture Bbipaxenue: 2%+ 1ogs 75 — logs 3.

O

9
32
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o 51
o 4

34.YupocTturte BbIpakeHue: 2+'°%°
o 24

o 8

o 12

o 7

35.Haiigute 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS
(@) 3

o 33

o 16

o 4

36.Haiigute 3Ha4YeHHe BbIPAKEHUS
e 6

o 17

o 8

(@)

37.HaiiinTe 3HaUeHUE BhIPAKEHUSI:

5

5 7
o [
o 5

e 35

38.HaiiinTe 3HaUeHHE BhIPAKEHUSI

o1

o 0

o 3

o 2
9 log 46

39.Beranciure:

e 6

: 3 + 109303 + 10g3010.

: 109618 — loge3 + 5.

1+log, 5
7 =5

: loge2 + l0gs3 + 0gs6.
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92 log, 6
40.Bpruuciure:

e 36

93Iog 95-2
41.Bpruucimure:

o 125

%Iog 34+1
42 .Bpruucimre:

o 9
o 18

(@)

(@)

e 36

43 Haiiiure 3HaYeHHe BLIPAKEHHS: kQSZB—kQ;g

o 1

44 HaiinnTe 3HaY€HNE BHIPAKEHUS: |QZK)—|927
o 1

45 Haiigure 3HaYeHHe BHIPAKEHUS: W

o 2

KPUTEPUU OLUEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmogwvix 3adanuti ¢ nomowvio koaghpuyuenma yceoenus K

K=A/P, roe A — 4HCJI0 TPaBUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o6miee uncio oTBETOB
Koappuuuent K Onenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
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0,5-0,69
Menbue 0,5

«3»
«2»
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denepanbHOE rOCYJapCTBEHHOE OIOIKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

@doHa TeCTOBBIX 3aJaHUM

10 JUCLUILINHE «MaTeMaTuKa»
Tema: «IleppooGpa3Hasi U HHTErPAI»
Haiitu nepBoodpasnyio ¢ynkuun f(x) = 2(2x + 5)*
%(ZX +5)°+¢
%(Zx +5)° +¢
E(Zx +5)° +¢

4

J-\/;dx
. BbpruucJure: 1
14/3
14
213

. Jas pyHkun y = —3 SiNX HaliAuTe NePBOOOPa3HYI0, rPaduK KOTOPOii MPOXOAUT
yepe3 Touxky M(0;10)

—3cosx + 13
3cosx+7
—3sinx + 10
S5cosx + 1

4
. Bbrumcinre onpeaeaeHHbiii maTerpan J; 2dx
2
4

4

. Jns pyHkmun y = 3SinX HaiiinTe MepBoodpa3HyIo, rpaduk KOTOPOid MPOXOTUT
yepe3 Touky M(0;10)

-3cosx+13

66



o 3coSX+7
o —3sinx + 10
o 3sinx+ 10

-
6. BeIumCIHTe ONpeaeTeHHbIil HHTErpan J; 4dx

o 3

o 20

o 12

o —12

7. Onpenenute yHKIHMIO, s KoTopoii F(x) = x* — sin2x — 1 siBasiercst

nepBoodpa3HoONM:

3
f(x):%+c032x+x

(@)

e f(X)=2x—2c0s2x

o f(x)=2x+%cost
3

o f(x):x—+10032x+x
3 2

8. HaiinuTe mepBoodpasnyo 11s pynxmun f(x) = 4x3 + cosx.
o F(X)=12x*-sin x+c

o F(X)=4x}+sinx+c

o F(X)=x*-sinx+c

e F(X)=x"+sinx+c

9. Jas pynxuun f(X) = x> naiignre nepsoodpasnyio F, NpHHAMAIONLYIO0 32JaHHOE
3HaYeHue B 3a1aHHOI Touke F (-1)=2

x® 1
F(X)—+2=
()3 +23

F(x)=2x+2%

O

x® 1
F(X)=——+2=
() =-7+27

O

X 1
F(x)=—-2=
(X) 3 %3

O



6

dx
cos X

T
6
10.Bbruucaure J'
0

o 643
o 6

e 23
o 33

o . 1
11.HajiiguTe niomaab GUIrypbl, OrPAHUYEHHOM JMHUAMA Y = /x By = > X

12.0Onpeneante pyHKOHIo, 1 KoTopoii F(X) = — Cos% -x3+4 saBasercs

nepBooOOpPAa3HOIi:

(@)

. X
f(x) =—sin = —3x°
(x) >

1. X
f(x) = =sin = —3x°
(x) >SN 2

(@)

1. x
f(X) = —=sin = — 3x?
(x) >SN 2

O

f(x) = 2sin g—3x2

13.Haiinute neppoodpasnyio aiast pynxnun f(X) = x2 — sinx

3
o F(x):%—cosx+c

o F(X)=2x-cosx +c

3
° F(x):%+cosx+c

3
@ F(x):%+sin X+C

68



14. {na pynxuuu f(X) = 2X - 2 Haligure nepBoodpasuyio F, rpadux xoropoii
MPOXOAUT Yepe3 TOUKY A(2;1)

o F(xX)=-x2-2x-1
o F(X)=x®+2x+2
o F(x)=2x?-2

e F(X)=x?>-2x+1

2 X
15.Bpluncaure I COSg dx

J3-1
2

3/3-3
o O
o 3—3\/§

16.HaiinnTe niomaab KPUBOJIUHEHHOI Tpaneuun, OrpaHUYeHHON JUHUAMHA Yy =
2x%,y=0,x=2

o b—

17. BeiG6epure nepsoodpasuyio aias pynkuun f(X) =4x-1,
o F(X)=16x"—x

o F(X)=2x°

o F(X)=2x*—-x+1

o F(x)=16x°

18.Kakas u3 1aHHbIX PyHKI M He SIBJISIETCHA MePBO0OOpPa3HOii Asi PyHKIUN
f(x)=sin2x?

o F(x) :—%COSZX

69



0 F(X)zZ—%COSZX
e F(x)=-2cos2x

1
o F(x)=4—§c032x

19. Haiigure 001uii BUJ NepBoOOPA3ZHBIX A PyHKIIUM

° 5x+C

o —bX
o —5+C
o 5x+C

T
20. BoluucanTe HHTErpast _[COS xdx
0

1
6
21.BbruncinTe HHTErpaj J.X dx
-1

2
. =
7
o O
1
T
o 1
{ 24dx
22. BeruucanTe HHTErpa J. 2

1

f(x)=-5.

70



23.HaiiauTe miaomaab Gurypbl, OrpaHHYEeHHOMH JHHUASIMH
y=sinx, y=0,x=0,x=r.

o T
o 0
o 1
o 2

24 Haiiaute njomanb Gpurypbl, n300pakeHHOIl HA PUCYHKe

wlon P owlh, wiN

L R L

25.Haiiaute niomaab (purypbl, H1300pa:KeHHOI HA PUCYHKe

NN N W|B w| N

JEI 1 Py

71



26.Haiiaure naomaanb Gurypol, H300pazkenHoi Ha pucynke' *f #1312
26

3

25

3

29

3
27.Bbibepute nepsoodpasnyio 1 pynkuun  f(X)=2-x,
o F(X)=2x-2x"
o F(X)=-0,5x"+2x+1
o F(X)=2-x°
o F(X)=-0,5x

28.Kakas u3 n1aHHbIX GYHKUMI He sIBJIsIeTCSI IEPBOOOPa3HOii AJ1s1 QYHKIUH
f(x)=cos3x?

o F(x)=2+%sin3x
1.
o F(x)==sin3x
3
1.
° F(x):2—§sm3x
1.
o F(x):4+§sm3x

29.Haiigute o6muii B nepBoodpasubix aast pynknuu  f (X) =-5.
o —ox+C

o 95X

e 5+C

o 95X+C



T

2
30.BbruucauTe HHTErpas J‘Sin xdx
0

O
N'—‘ON|§]

0

5
31.BbIyucauTe HHTErPaJ IX dx ,
-1

ol oo

[ 16dx
32. Bpruncianre HHTErpaJl I 3
1

33. Haiigurte mjiomaab (purypbl, OrpaHuYeHHOH JIUHUSIMHU
V/d

y =CO0S X, yzO,sz,x:E_
° I
o O
1
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bR e S
+

34. HaiiauTe miomann GUrypsl, H300pakeHHO HA PHCYHKe

W w|uol

Wi~ NN

35. HaiiauTe nuiomans Gpurypol, M300pazkeHHON HA pHCYHKe '

N|j© N oo|8 w| N

36.Haiigute miomanab Gpurypbl, n300pakeHHOIi HA PUCYHKe
25
3

O

74



3
29
° 3
o 8
KPUTEPHUHU OLIEHKUA
Kpumepuu oyenxu mecmoguoix 3a0anuii ¢ LoMowbio kodghpuyuenma yceoenus K
K= A/P, rac A — YKCJIO ITPAaBUJIbHBIX OTBETOB B TCCTC
P- 06Luee YHUCJIO OTBCTOB

Koy¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbuie 0,5 «2»



®denepanbHOE TOCYIAapCTBEHHOE OI0JKETHOE 00Pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCKuil rocyIapCTBEHHBIN arpapHelil yausepcurtet um.B.S1. I"'opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

@doHa TeCTOBBIX 3aJaHUM

o pucnuiuinae «MareMmaThuka»

Tema: « [IpousBogHas GyHKIIHN

7
e —x

-

. Haiigure nponspoanyo GpyHkmuu =

g =e" T

y'=x-e" 75"

2. Haiigure npoussoanyio pynakuuu y =€ —Sinx,
y'=¢e"+cosx
y'=¢" - cosx

y'= 1 e _cosx
2

y'=e® —cosx

3. BblunciuTe 3HaYeHHe NMPOU3BOAHON pyHkuun » =3¢ —C0S2x B TOYKe X, =0,
e 3

5 3
X
4. Haiigute npou3BoaHyI0 GyHKuMn Y = s 2 +x°—1In > B TOYKE X, =2

10,5
10.5

3
X
5. BbplumcauTe 3HAYEHHE NMPOU3BOAHON PYyHKIIMU V= 5 In2x B TouKe X, =2

76



o 4

6. Haiinute npoussoanyio gpynkumn y =In(2x+11)+5x BTOUKE X =—5.

o 7/

1 2
/. BpruucjanTe 3HAYEHUE NPOU3BOAHON PYHKUMU )V = §t9(4x -7 )—39 +7 B TOUYKE

Xo= T
==
4
[ )
o 4
o -2
1
5 =
2
. sin x
8. BbluuciauTe 3HAYEHHE MPOU3BOIHON PyHKIUH )V = N x B TOUKE X, =e.
o Sine
o Ccose
ecose—sin e
[ )
e
sin e—ecose
, ==
e

9. HaiiguTe NpouU3BOAHYI0 PyHKIIUM ) = x*-Inx+In4
2 2 1
o 3x“-Inx+x +Z

o 3x%-Inx+x*

o 3x

o 3x%-Inx+x°

10.BpluMc/IdTe 3HAYEHHE MPOU3BOAHOM PyHKIU Yy =5 —x° BTouKe X, =1.
o 0

o 4

o In5-1

o 5(In5-1)
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11 . y=e'sinx+x* BTouke x, =0
.BbIYHCIMTE 3HAYEHHE IPOU3BOAHON PyHKIIUU :

o 1

4

X X
12.BbluncauTh 3HaYeHNe NPOU3BOAHONH QyHKUMU V = re In 1 B TOUKE X, =2,

o 4,5
o 55
o 4

e 35

5
13.BpruncianTe 3HaYeHNEe MPOU3BOAHON PyHKIIUU )V = . +4e" BTOUKE Xy =1,

o 9

o -5+4e
o 5

o 5t4e

14.HaiizuTe npon3Boanyio pynxmmu Y =In (3x —1) —2X B TOYKC X, = 3

o —1
o 3
o b5

- 3 2 3
15.BbIuMCINTe 3HAYCHHE TPOM3BOAHOI GyHkmmn Y =4S (ZX + 5 T ) —28"+7" B

TOYKE Xo— —

o 1
o 2
e 0
o 4

. —x 7
16.Haiiqure nponsBoanyo pyakmmn ' ~ € —2x’,

° y' =—e ™ —14x°
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- 6
o Y =—e"-2x

o y =e"-14x°

17.HaiinnTe Npou3BOAHYI0 (PYHKIIUH
o V' =12x"+e™
o Y =12x"-¢"
o y! — x4 _e—x

o ¥ =12x" —xe

18.HaiiinTe npou3BoaHYI0 (PYHKIIUH

1
o X*+4x°Inx-=

o AxXInx-x°

o A4XInx+Xx3

1

4

o X Inx+=
X

19.HajiiguTe mpou3BoAHYI0 PyHKIUH

1
o —e —xe' +—
X
1
X X
o Xxe —e'——
X
1
X
o —Xxe' ——
x
1
o —xe& —e' ——
X
20.
e In3
o O

o In3+1

y=4x+e".

y=x'Inx-In3.

y=—-xe

o 3
Boiuncanre 3HaueHue npon3Boanoii pyukuuu y=3"+x"—1 B Touke x,=0.
0



o 3(In 3—1)

21.HaiiguTe Npou3BOAHYI0 PYHKIMHU y =9 —9x® — ng :

1
"=9x—x? —Zx°
Y 5

o y =9x-72x" —5x"
o ' =-T2x" —6x*

r_ 7 4
o Y =-1Ix"-6x

22.HajiiguTe Npon3BOAHYI0 PYHKIMH y =3x° -COSX .

r_ . Qi
o Y =6x-sinx

o V' =6x-cosx—3x*-sin x
r 3 2 H
o Y =X -C0sx+3X"-sin X

o V' =6x-cosx+3x"-sin x

23.HaiinuTe npou3BoaHy0 QYHKIUM y = (x +1)(x +2) — (x —1)(x - 3).

o V=T
o V' =T
o V'=-1
o V=1
24.HaiinuTe mpou3BOaHYI0 GyHKIIHH y = x* —1.
X

y'= 4x—i2
0 X

y! — 4x3 _iz
0 X

y' =4x° +i2
Y X

y'= 4x+i2
0 X

. —-2x+1
25.HaiiinTe Npou3BOAHYI0 PYHKIIUM y = R
X +
;o 2
o7 T xyy
-2

. (@’

80



, 2x
(2x +1)?

i 2x
Y T T 2x11)?

y

(@)

26.HaiiTu 3HaueHne MPOU3BOAHON QYHKOMU  y=x"+SinX B TOUYKE x,=7.

5 y!:ﬂ_2_1

o V' =2rm+1

o Y =2r-1
v =2r

27.Haiigure f'(1), ecam f(x)= > +4e*
X

o 9

PY —5+4e
o 9

o S+4e

28.HaiinuTe yriioBoii ko3 duiueHT KacaTeJbHOM K rpadpuky GpyHKIIHA

y=3x—2C0SX p royke ¢ abcHuccoii o = 0

e 3

29.HaiinuTe yriioBoii kodgduiueHT KacaTeJbHON K rpadpuKky GpyHKIIHA
f(x) =3x—4In x B TOUKe ¢ adcuucco x, =2.

o 1

” 1 . ”
30.YpaBHeHne kacaTejibHOI K rpaduky GQyHKUMU y = =, NpoBeaéHHOM B Touke (1;
X

1) umeeT BHI

o YTX

o Yy=—x-2
o Y=x+2
o V=—Xx+2

31.HaiiguTe TaHreHC yrijia HAKJI0HA KacaTeJIbHOI, NPoBeAéHHOI K rpaduKy
pyHkumnu y =sin 2x B TOUKe ¢ abcuuccoii 0.

o 2

32.HaiiguTe Mpou3BOAHYI0 PyHKIMH y =8—5x* — %x6 .
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y'=-20x%-7x°

y' =8x—20x +7x’

O

1
"=8x—x"+=x'
g 6

r_ 3 4
o YV =—20x"+7x

33.HaiiquTe Npou3BoaHy0 PyHKIHMHA y =—3,6x° -COSXx.

o ¥ =-T2x-cosx+3,6x"-sin x

o V' =-72x-cosXx—3,6X"-sin x

o ¥ '=-12x°-cosx+36x"-sin x

o Y =1.2X-sin X

34.Haiiqnte npou3BoaAHYI0 GQYHKIHUHM y = x(x +5) — (x + 2)(x + 3).

0 y'=5
o V' =-6
o Y'=-5
o V=0

o X
6 -t 2
y R
oL 2
° 2Jx X
V' =2Jx+ %
o x
36.Haiigute npou3BoAHYI0 QyHKIMHU y = 375x
10+ 6x
yo 15
o (5x +6)°
o 15
5 (5x +6)°
,  25x
Y T (Bx+6)?
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, 25x

y -
5 (5x +6)°

37.HaiiTi 3HAYeHHEe MPOU3BOIHOM HKIMM y =COSX—X° B TOUKE
P Yy y

AR

o V=m-1

5 y'=1-7x

o V' =l+x

o V="l-x

38.HaiiguTe , €CJIHN f(x) =1In x—2sin x
o 1+2sin x

o 1-2sinl

e 1-2cosl

39.Haiigute yriioBoi k03¢ uIHEHT KacaTelbHOH K rpaduKky pyHKIUN

Xog =

y=3snx+12x p rouke ¢ abeumecoii 2

o 12

40.Haiiaute yrioBoi kKo3()(pumueHT KacaTeJabHOM K rpagpuky GyHKIUN
f(x)=2x+e* B TOYKe ¢ abcumccoii  x, =0.

e 3

41.YpaBHeHHe KacaTeJIbHOU K rpaduky QyHKIMHU -~ , IPOBEeAEHHOM B TOUKe (2;

0,1) umeeT BUJ
y=0,1+0,05x
y=0,2-0,05x
y=01+0,5x

y =0,05x

(@)
(@)
(@)

42 . HaiiguTe TAaHIEHC YIjia HAKJIOHA KacaTeJbHOM, NIPOBeI¢HHOM K rpaduKy
GyHKIMH — —— B TOUKe ¢ abcuuccoii 0.

o 4

43.Haiigute npou3BoaHyio GyHkuun -
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@]
2x”
[ ]
1 .
X
3
@]
b
fx
@]

44 HajiguTte Npou3BOAHYI0 QYHKIMHU
(@) 7

o 12

e -5

o —-5x

45.HajiguTe npou3BOAHYI0 QYHKUMHU

3
o v
2x-3
o X
3
) X
3
X
0

46.HaiiguTe Npou3BOAHYIO (DYHKIIMHU

cosxr—xsinx

°
CosSx+xsinx
O
o —sinx
X —Sinx
@]

47.HaiiauTe NpoOu3BOAHYI0 (PYHKIIMHU

n —1

o

5 n+1
TC
=1
.

O )

y=12-35x

x+3

V=

X

V=X-COsX.

V=X +CO5X BTOUKC X,

b | A
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48 Haiimure npou3Boauyto GyHKIHH - cos(5x—2)

—2sin|5x—-2)

O
o —5sin(5x-2)
Ssin(5x-2)
O
sinf5x—2)
o . )

5 v=x"sinx
49.Hajigute npou3BoAHYI0 QyHKUMH -
o 2rcosy

2ysiny—x cosx
O

° 2xsinx+x cosx

—2xCosx
O

3
50.HaiiTi TOYKY MaKcUMYMa (PYHKIIHU: y = 5 + 4x — —.

3
@) 2
o -2
o 3713
o -713

51.Ha otpe3ke [-3;3] naiiTn HanbosbIee 3HaYeHne PYHKIUA Yy = X°— 62,

o 27
o -27
o 0

o -32

52.HaiiguTe TOUKY MUHUMYMA PYHKIIUM Y = % + x + 49.
o 7/
o -1
o 63
o 35

53.Ha otpe3ke [-4;-1] naiiTn HauboabIIee 3HAYEHNE PYHKIHN Y = X + % + 4.

o 8
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o -1
o 9

54.HaiiTi TOYKYy MaKcuMyMa QyHKnuu y = 5 + 18x — 4x°2,

(@) O
o 99
(@) 5
e 9

55.Ha otpe3ske [0,7; 1,7] naiiTn HaubonbInee 3HaYeHne pyHKkuuu Yy = S5Inx — 5x + 7.

o 1

o 2

o [

o O

56.Ha otpeske [4,5;13] naiiTu HanMeHbIIee 3HaYeHne PYHKIUN y = X° — 12x% + 36X +
11.

o 2

o 6

o 11

o 125

57.Ecau npousBoaHasi QyHKIUM OTPULIATEIbHA B KAK/I0H TOUKEe HEKOTOPOT 0
HHTEPBAJIA, TO QYHKLMS HA ITOM NPOMEKYTKE...

e VYObIBaeT

o Bo3spactaer

o He MonoTOHHA

o OrtpunarenspHa

58.Eciau npousBoaHasi QyHKIMHU MOJOKUTETbHA B KAXK/I0i TOUKE HEKOTOPOT 0
HHTEPBAJIA, TO QYHKLMS HA ITOM IPOMEKYTKE...

e Bo3spacraer

o YObIBaer

o IlomoxurearHa
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o IlocTosiHHa

59.Ec/iu B ToO4Ke X0 MPOM3BOAHASI MEHsIeT 3HAK ¢ MMHYCA HA IJIIOC, TO X0 €CTh
TOYKA...

e MuHumymMma

o Maxkcumyma

o Haubonbmero 3Hauenus -uuu

o Haumenbiuero 3HaueHus Q-uuu

60.Eciiu B ToUKe X0 NPOM3BOAHASI MeHsIeT 3HAK C IJIIOCA HA MUHYC, TO X0 €CTh
TOYKA...

o MuHumyma

e Maxkcumyma

o Haubonpmero 3nauenus ¢-uun

o Haumenbiiero 3Hauenus §-uun

61.3HaueHue MPOU3BOAHON PYHKIMHU Y = % B TOYKe rpadguka ¢ abcumccoi x =
1 paBHo:

o 1

o -1

(@)

62.3nauenne npou3BoaHoii pynkmun y = 5x* —/2x B Touke rpaduxa c abcuuccoii
x = 1/2 paBHo:

e 15
o -1
o -1,5

63.3HauyeHue MPou3BOAHONM PyHKIMH Y = SIN3X +1 B TouYKe rpaduka ¢ ad6CHUCCOH X =
7/2 paBHO:

o 1
o -1
e O

64.HaiiTn npousBoanyo gynkuun y = e>*1,

° 262x+1

o eZX+1 + 262X+1
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e2x+l

o e2X+l + e

65.Haiitu npousBoanywo pyHkuum y = 2* + 3*+ 4%
o 2%In2+ 3*In3+ 4*In4

2% 3% 4%
o — 4+ — 4 —

In2 In3 In4

o 9
o 9X

66.HaiiTn npoussoanyo gynkumun y = In(x?+1)
2x
x%+1

o 2X(x2+1)

X
x2+1
o X(x2+1)

(@)

67.Haiitn npousBoanyo gyHkmuu y = XInx

e |Inx+1
o Inx
1
o Inx+-=
x
o 1

68.HaiiTn npousBoanyo GyHKImun y = X°e*
o (X2 + 2x)e¥

o 2xe*

o X2+ 2xe*

o 2X%

69.Onepanusi HAX0KIeHUsI MPOU3BOAHOI HA3LIBAETCH. ..

o JlorapudmupoBanuem

e JludpdenenmupoBanueM

o HuTerpupoBanuem

70. @yHKIUsS HA3bIBAETCS BHINMYKJIOH BBEPX HA HEKOTOPOM MPOMEKYTKE, €CJIU
NMPON3BOHASI BTOPOI0 MOPSIAKA...

o boJbiie Hyss

e MeHnble HyIA



o PaBHa Hym10

/1. ®ynknus Ha3bIBaeTCs BbINYKJIO BHU3, €CJIM NPOU3BOJAHAS BTOPOro NOPS/AKA HA
HEKOTOPOM IPOMEKYTKe...

e bonblie Hys

o Mensble HyIIA

o PaBHO HyIIO

/2. To4KH, B KOTOPBIX NPOU3BOAHAS (DYHKIIUM PAaBHA HYJII0, HA3bIBAIOTCH. ..
e (CrauroHapHBIMHU
o Kpurnueckumu

o Touxamu nepernba

KPUTEPUU OLIEHKUA
Kpumepuu oyenku mecmoguolx 3a0anuii ¢ noMoubio kodghpuyuenma yceoenus K
K= A/P, rac A — gucio IMPpaBUJIBHBIX OTBECTOB B TCCTC
P- 06]1163 YHUCJIO OTBCTOB
Kos¢ppunuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbiue 0,5 «2»
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®denepanbHOE TOCYIAapCTBEHHOE OI0JKETHOE 00Pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX JUCIUTUINH

@doHa TeCTOBBIX 3aJaHUM

o pucnuiuinae «MareMmaThuka»

Tema: « CteneHU U KOPHU»

-

(2v7)°
. HaiaurTe 3HAYeHHe BbIpakeHun 14
14

2

7

. o (13— TR T
. Haiizure 3Hauenne Bpipaennii (V13— V7)(VI3+V7)

6
20
13

. HaiignTe 3HaueHne BoIpazkenmii 525"
5

25

36

32

. Haiigure 3Ha4uenue BpIpaxkenuim 9>,
9
3
6

. HaiiauTe 3HaYeHUE BbIpaKeHUH 77 . 491
49

y

14

) ) —_ 5 -3
. Haiigure 3nauenne BoIpaxkennii 357777 : 5737



< o ]
10.HaiiguTe 3HaYeHHEe BhIpasKeHH I V

(@)

O

O

11.HaiiauTe 3HaYeHHUe BbIpasKeHU

O

5/7
-
S)
715

. . 713 107
HaiiauTe 3Ha4enne BbIpaskenuii 187 1 F3x)

18

Haiinure 3HaYeHHe BbIPAKEHU v
70
17
28
42

2
4
28
20

7

1
0
21

32
2



12.HajliguTe 3HaYeHNe BbIPasKeHU (

O

(@)

(@)

13.HaiinnTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUH

(@)

(@)

(@)

4

2
0
1

2
3)
10
9

-

1
23.
12
v

|
i

]

)

1]

3 1. 15
(25.57)

107

1 2 [
14.Haiignre 3na4enne Boipaxennii 0,87 57207

(@)

(@)

(@)

15.Haiiaure 3HaYeHHe BbIpasKeHU

(@)

(@)

o

16.HaiinnTe 3HaYeHUE BHIPAKEHUH - V9. v

o

O

20

2
13
-
10

S)
9
15
20

( 'n.,-"f'ﬁ + 1,,-5:]

ID-I-'&,,-@

V9

2
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17.HajiguTe 3HaYeHNe BbIPasKeHU
o 7

e 49

o 14

o 1

18.HaiinnTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUH
o 13

e 135

o 27

o 2

19.HaiinnTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUH
o1

o 0

e 0,25

o 25

20.HajinuTe 3Ha4YeHUE BbIPasKeHH I
e 5

o 15

o 3

o 12

21.HajinuTe 3Ha4YeHUE BbIpasKeHH
o 49

o 6

o 7/

o 2

22.HajlinuTe 3HaYeHHEe BbIpasKeHH
o 4
o 0

4972
784

IIE"Jx]IR x?
a0 2

ﬂlb_ﬁ

16

(4a)’b-2 a b~

(7x7)

(B

— ()

: {?xﬁ]

&}

) @ 3x!
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o 1
e 064

23.Bpruucanre: 3Y81-+/49-324

o 1433
o 3Rf3
o 1133
o —11

19 9 11
24.TlpeacTraBbTe BhIpaskeHUe B BUJIe CTeNEeHH Yucaa x (x > 0): V¥ X

Jx Yx-(x)8

25.YnpocTuTe BhIpakKeHue:

12
15

O X
O xo
5
O .x%
12
[ J X 3
1 1
26.YnpocTuTe BbIPAsKEHHE: (a“ —1]-[414 +1j+ Ja
o —1
1
o 2a*+1
o a-1
1
o 2a2-1

1
27 Buruncaure: V125 /32 -52

o 9\/5
e 10,/10-+/5
o 11./5



0,5
X

2
4
28.1lpeacTaBbTe BhIpaskeHUe B BUJIe CTelleHU 1uca X (x > 0): (‘/;)

o X
1
o x8
OXO
1
°© X
4f 3
X-Vx

29.YnpocTure BbIpaxenme: X

1
2

L] X
O X3

15
o) xlﬁ

35
o) le

2 1
x3 4+ 2x8 %
1 *

30.YnpocTHuTe BhIpaKeHUe: x®
o -1
o 2x*
o 2
O J—

X

1
12 82
25 .2°

31.Bpruncaurte
o 2
e 4
o 8
o 9



32.Bpruncaurte %

21 5
(34 :34]
33.Beruncaurte )

o 2

o 4
o 8
e 9
34.Bpraucanre %/EO?\’/Z
o 5

[ ] 10

o 25
o 90

25 1y
36 .36j

35.Berunciaure (

/320

36.Beruuciaure %
o 2

4
o 6
8

1
2

96



1
23 5)\3
(23 : 23J
37.Bpruncaurte )

2

4
8
9

38.Bpruncaurte & 125&/5.

39.Bpruncaure:

(@)

40.¥YnpocTuTe BBIPaKEHHUE:

3)

10
25
50

3/—0,3*3/—0,09
0,027
0,03
-03
0,3
1 1
1,4a” :2a’
0,7a™*

9

28a’

1

0,7a’
0,7a

24 236

41.HajinnuTe 3HAYEHHUE BbIpaKeHus1 2

O

O

2
V2
2\4/2?



2\2/2?

~N A

o7y

o7y

9 9

4.4 4
44.YnpocTuTe BhIpakenne: & &

27

o a 16
3

¢ aE

o a’

e a°

45.Haiigute 3HaYeHHE BbIPAKEHUSA (1‘8‘ 4°*27° T
O 8

O 18

e 6

o 144



KPUTEPUU OLIEHKUA
Kpumepuu oyenku mecmoguix 3a0anuii ¢ nomowvio kodgpuyuenma yceoenus K

K=A/P, rne A — 4UCIIO TPAaBWIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o61mee uncio oTBETOB
Koy¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

Menbue 0,5 «2»



=

N

w

®denepanbHOE TOCYIAapCTBEHHOE OI0JKETHOE 00Pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICILIETO 00pa30BaHUs
«benropoaCcKuil rocy1apCTBEHHBbIN arpapHelii yHusepcuret uMm.B.f1. ['opuna»
Kadenpa ob61eo6pazoBaTenbHbIX TUCITUTIINH

@doHa TeCTOBBIX 3aJaHUM

o pucnuiuinae «MareMmaThuka»

Tema: « Tpuronomerpus»

KaKkoi (yHKIMH U300pa’keH HA pPUCYHKe? .
y =sinXx

Yy =—CO0SX

y =—sinXx

y = COS X

. I'pauk xakoi pyHKuuu nH300pakeH HA pUCyHKe?
y =2C0S X
y =2sinx
y = 1 COS X
2
y =—2sinXx

. T'paduk kakoii pyHKIMH H300pakeH HA pUCYHKe? .

100



y=cosx+1

(@)

., y=sinx-1
., y=cosx-1
. Y=sinx+1

., Yy=cosx-1

. Y=sinx-1

., Yy=cosx+1

. y=sinx+1

5. I'padux kakoil pyHKIUN U300paKeH HA PUCYHKe?

y = icos X
o 2
. Y=—2sinx

y 1sinx
O =—
2

y——lcosx
2

6. I'padpuk kakoii GpyHKIMN N300paxkeH HA pUCYHKe?

y =—C0S2X
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(@)

\l

o

. X
=2sIin—
y 2

X
=—2C0S—
y 2

y =sin 2x

. I'paduk kakoii GpyHKIHMH U300paKeH HA PUCYHKe? & .
y=— 1 COS X
2

y:lﬂnx

2
y =—2sinXx
y= 1 COS X

2

. I'paduk kakoii pyHKIUN H300pasKeH HA puCyHKe? .
y=2sinx+1

y=2cosx -1
y=cos(2x)+1

y =2sin X
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. I'paduk kakoii QyHKIMH N300pakKeH HA PUCYHKe?

(o]

y =sinXx

y :cos(x+£j

o 2
y:sin(x+£j

2

y =—COSX

10.I'paduk kakoii pyHKIMM N300pakeH HA pUCYHKe? ..
y =2C0S X

O
y 1cosx
O =——
2

y =2sin X

y=—2sinXx

. y=sinx
. Y=COsX
L y=-sinx
. Y=—C0sXx
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12.I'padux kakoii pyHKkuMN U300pakeH HA PUCYHKe? ..
y=—2sinXx
y =2C0S X

y =2sinx

y——lcosx
2

13.I'paduk kakoil pyHKIHHM H300pa’keH HA PUCYHKe?
y=sinx—1
y=cosx—1
y=sinx+1

y=cosx+1

Y4

NS

14. I'paduk kakoil pyHKIMU U300PaKEH HA PUCYHKe?
y=Ccosx—1
y=sinx+1
y=cosx+1

y=sinx—1
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15.I'paduk Kakoii yHKIUH H306paken HA PUCYHKe? ..

y:—lsinx
o 2
y:lsinx
. 2
yzicosx
o 2

o Yy=—2C0SX

16.I'padux kakoii pyHKkUMN H300pakeH HA PUCYHKe? BN
y =2sin X

R y =—2sinXx
y 1cosx
o) =—
2
o Y=2C0SX

. Yy=—2cosXx

X

o y=cos;
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o y==sinx

2
. Y=sin2x
18.I'paduk kakoii pyHKIHM H300paKeH HA PUCYHKe?
., y=cosx-1
. Y=-sinx+1
y= 1 cosx+1
o 2

o y=-sin(2x)-1

19.T'paduk kakoii pyHKuMM N300pakKeH HA PUCYHKe? i i i i i

. y=-sinx

y cos(” xj
O - —_— —
2
y sin(” x)
o = -
2

. Y=—C0sX

20.I'pa¢uk kakoii pyHKuMU U300pakeH HA pUcyHKe? hebdd L.

106



1

==CO0S X

Y=3

y = CO0S 2X
- X

=sin=

y=sn3

y=-2sinXx

21.Ha o1HOM M3 PUCYHKOB H300pakeH 3CKU3 rpaduka pynkuun Yy =SinX. Yraxure

(@)

ero.

22.Ha omgHOM M3 PUCYHKOB H300paskeH 3cku3 rpadpuka pynkuuu Yy =—-tgX. Ykaxure

€ro.
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23.Ha olHOM M3 PUCYHKOB M300paeH 3cKku3 rpadpuka pyHkuuu Yy =—COSX.
Ykaxkure ero.
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24.Ha oqHOM M3 PUCYHKOB M300pakeH 3cku3 rpadpuka pynkuuu Yy =CtgX. Ykaxkure
ero.

o

25.Ha om1HOM M3 pUCYHKOB H300paskeH 3¢cKku3 rpadpuka GpyHkuuu Y = %sin X.

YKakure ero.
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26.I'paduk kakoii GpyHKUMU U300pakeH HA pUCYHKe?
y=—tgx+1

., y=ctgx+1
o y=tg(x+1)
. y=ctg(x-1)

27.Ha o1HOM M3 PHUCYHKOB H300paskeH 3CKu3 rpapuka pyHkumuu y=-SinXx.
Ykaxkure ero.
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(@)

28.Ha 0lHOM M3 PUCYHKOB H300pakeH 3cku3 rpadpuka pynkuuu Yy =1tgX. Ykaxure

€ro.
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YA\

-
—
S

0 7 X

o

29.Ha olHOM M3 PUCYHKOB M300pakeH 3cKku3 rpadpuka GyHKIHU Y =COSX . YKaKUTE
ero.

112



30.Ha ogHOM M3 pUCYHKOB M300pa:keH 3cku3 rpaduka pyHkuuu Yy =—CtgX.

YKkaxure ero.

N -

31.Ha ogHOM M3 PUCYHKOB M300pakeH dcku3 rpaduka pyHKuuu Yy =2C0SX.
Ykaxkure ero.
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32.I'padux Kakoii PyHKIMH H300pasKeH HA pncyHKe" ...... 0 T
_y=tgx
X
—tg=
o Yy=U >
. Y=192x
y =ctgXx

33.Pemnte ypaBHenue Sin 2x=0,5.

E+47tk keZ
o 3

( 1) + nk keZ
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) %+nk keZ

( 1) +2nk kezZ

34.Pemnte ypaBHenue tg 3X = V3.

N7

35.Pemmnte ypaBHeHue COS X-_

2~ 2

E+47tk keZ
O 2

(- 1) +27tk keZ

37:
o 2

(—1)k+1’2T+2nk keZ

—+47k, keZ

(@)

36.Pemnte ypaBHenue  Sin %X =-1.

6nk, keZ

o (- 1)k3n+3nk kez

—+06mk, keZ

37.Pemnte ypaBuenue tg2x=1.
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1,2
.

38.Pemnte ypaBHeHue  COS 3 X=

—+47k, keZ

(- 1)k+“2t+2 nk, keZ
O

39.Pemnrte ypaBHenue tg % ——3.

~ X 1 3%n

o) 2 , he”Z
T 3rn

o) 2 ., he”Z

o m+3ntn, ne’Z

. —n+3nth helZ

40.Pemmnte ypaBHenune Sin 2x=-0,5.

%+4nk keZ
O

(—1)k+1%+%nk, kez
[ J

i%+nk, keZ
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O

41.Pemute ypaBHeHHe

(@)

42.Pemute ypaBHeHHE

(@)

(@)

43.PeminTe ypaBHEHHE

(@)

44 Peminte ypaBHEeHHE

o

o

(—1)k+1§+2nk, keZ

ik, keZ

(—1)k %+nk, keZ

%-i-ﬁk, keZ

n—zk, keZ

g+nk, keZ

21k, keZ

%+2nk, keZ

n+2nk, keZ

27k, keZ
z+7rk, keZ
7k, keZ

z+27rk, keZ
2

tg4x+1=0.

sin 2x =1.

—2c0s x=0.

3sinx-3=0.
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45.Pemure ypaBHeHHe

ik, keZ
21k, keZ

%+2nk, keZ

n+ 27k, keZ

46.Pemute ypaBHeHHe

(@)

27k, keZ
z+7rk, keZ
2

7k, keZ

%+27zk, keZ

47.Pemute ypaBHeHHE

(@)

(@)

(@)

ik, keZ
(—1)k%+nk, keZ
%+nk, keZ

n—zk, keZ

48.PeminTe ypaBHEHHUE

o

i%+4nk, keZ

(—l)kl+lnk, keZ

12 2

i%+nk, keZ

(—1)"§+2nk, keZ

49.Pemute ypaBHeHHE

+2 421k, keZ
3
i%+nk, keZ

9cos x—9=0.

7—-6sinx=7.

sin 2x =1.

sin 2x=0,5.

2c0sx—1=0.
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(- 1) +TCk keZ

O

i%+2nk, keZ

O

50.Pemmte ypaBHeHHe 2C0SX++/3 =0.

56TC+2nk keZ

i%+2nk, keZ

2;+27rk keZ

(- 1)k+1g+7ck kez

@)
51.PemmTe ypaBHeHHe 2sinx—+/2 =0.

+2 421k, keZ
o 4

(- 1) +7tk kezZ
(—l)k%+2nk, keZ

g
+=+7k, keZ
o 4

52.PeminTe ypaBHEHHE cos g —_ % .

ig+4nk, keZ

(— 1) +27‘Ek keZ

32n+4TEk keZ

(—1)k+1§+2nk, keZ

o

53.PemTe ypaBHeHHe 3sin x=0.
nk, keZ
2nk, keZ

O

o g+2nk, keZ

n+2nk, keZ
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54.Pemmnte ypaBHeHHe 4cosx+4=0.

27k, keZ

O

o z+7rk, keZ

Tm+27k, keZ
7k, keZ

(@)

55.PemnTe ypaBHeHue 6+ 6sin x=0.
- % +2nk, keZ

21K, keZ
ik, keZ

o ngnk, keZ

56.PemmTe ypaBHeHHe —9cosx +4=4.

27k, keZ

(@)

z+7rk, keZ
2
7k, keZ

o %+27rk, keZ

S57.Pemiure ypaBHeHHE sin %x —_1.
6nk, keZ

O

o (—l)k3—2n+3nk, kez

o 37n+61'ck, keZ
—ﬁ+6nk, keZ

. 2

58.PemmnTe ypaBHeHHe sin 2x=-0,5.

+2 140k, keZ
o 3

k+1m 1
. (-1) 12+2nk,keZ

) i%+7tk, keZ
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(—1)k+1§+2nk, kez
o

59.PemmTe ypaBHeHHe 2sinx—1=0.

(—l)k%+2nk, keZ
(- 1) +7ck kez
(- 1) +TCk keZ

E+27£k kez
o 6

60.PemmuTe ypaBHeHne 2sinx—~/3=0.

(- 1) +7ck kez
(- 1) +7ck kez
i§+2nk, keZ

i%+27ck, keZ

(@)

61.PemnTe ypaBHeHHe 2sinX++/2=0.

3I+2nk kez

(- l) +1tk keZ

(@)

(—1)k +1%+ 2nk, keZ

(@)

(—l)k+1%+nk, keZ

62.Pemiure ypaBHeHHE cos % X = g .

ig+4nk, keZ
(- 1) +27:k keZ
32n+47£k keZ

(—l)k+1§+2nk, kez
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63.¥YnpocTuTe BhIpazkeHue Sin 2o - CoOS 3ot — COS 2a - Sin 3. —Sin a.

O

O

(@)

COS o —Sin o

0
—2sin o

sin 5a. —sin o

64.YnpocTure BbIpaxeHne

2C0S 5o
sin 5o + €os 5a.

COS o + COS 5

0

65.YnpocTure BhIpaxeHne

B

2
1

. T
—sin—
15

T
COS—
15

66.YnpocTuTe BhIpaxeHne

67.YnpocTure BhIpaieHne

sin 2o -Sin 3o — cos 2a - €oS 3oL + CoS bat .

. 27 T 27 .
SIN—-COS— + COS——-SI
15 15

T
n—

T T . T . T
COS—-COS— —SIN—-SIN—.

7

. A T
SIN—-COS—— + COS—-SINn
7 21 7

42

A
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N |-
N

. T
—SIn—

T
COS—
o 21

68.Ynpocrure Boipaskenne €0S54° -cos9° +sin54° -sin9°.

- €0s63°

o sin63’

69.Ynpocrure Boipazkenne Sinl2°-cos18° +cos12° -sinl8’.

B

o 2
1

—sin6’
o C0S6°

70.YnpocTuTe BhIpazkeHue SN XSiN2x —sSin3X — COSXCOS2X .
C0S3X — Sin3x
COS X —SiN3x
—Cc0s3x —sin3x

o 0

71.YnpocTuTe BhIpaxKeHHe COSXSIN2X + SiN X — COS2XSIN X

o 2SInX

sin3x —sin X
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O

sin X —sin3x
0

72.YnupocTure BbIpaxeHne

(@)

COSZ — lCOSé

3 2 3

1 X
=C0S=
2 3

. 1 X
sinX —=Co0S=
2 3

. x 1 X
SIN— ——=C0S—
N3 756053

73.YnpocTure BbIpaxeHne

(@)

(@)

(@)

cos 3o —cos1la
sin1la —coslla

0
—2cos1la

74.YupocTuTe BhIpasKeHUE

cos 3o — 3sin11a
—2sinl1lla
—4sinlla

sin 3o —3sin1la

75.YnpocTure BhIpaKeHUe

S5
COS—
12

1 2, 1

COS=XCOS=X — —cosZ +sin

3 3 2

sin 7a.-Sin 4o+ cos 4o, - cos 7o — cos 11a .

sin 7a-coS 4o +Sin 4a.-cos 7o — 3sin 11a

. T T T . 7T
SIN—-COS— —COS—-SIN—
12

3

3

12

2

3

X
Xsin=.
3
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Vs T . 2n . 5rx
76.YnpocTure BbIpa:xkeHue COS— - COS— +SIN—-SIN—.
7 42 7 42
177
COS——
o 42

o 42

. 27 V2 T . T
77.YnpocTure BbIpaxenue SIN— -COS— —COS—-SIN—.
5 15 5 15

COS—
. 15

T T . T . T
78.YnpocTuTe BhIpaxkeHue COS—-COS— —SIN—-SIN—.
5 20 5 20

79.Ynpocrure Boipazkenne Sin123°-c0s33° —cos123° -sin33°.
o 0

o Sin156°
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O

1
c0s156°

80.Ympocture BbipaxeHue SiN2XCcoS3X —2SiN5X + c0s2xsin3X.

(@)

(@)

(@)

—3sin5x
sin X — 2sin5x
—sin5x

—sin X —2sin5x

81.Ynpocture BbipaxkeHue C0S2,5xC0S1,5X + cosx +sinl,5xsin2,5x.

(@)

(@)

(@)

82.Ynpocrure BoIpakeHue 2(C0S4X-COS7X+SiN2x)+2-sin4x-sin7x.

(@)

(@)

(@)

2C0S X
Sin X + COS X

COS4X + COS X

sin4x + cos X

2C0S3X + 2sin 2x
—2C0S3X + 2sin2X
cos11x + 2sin2x

2c0s11x + 2sin2x

83. BbruncIuTe: sin(180° —6o°)+cos(27o° +3o°)

84.Bpruucaure:

cos(360° —60° ) + cos(2700 +60° )

1+«/§
2
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N cos( 270° +60° ) + cos(180° —60° )

—3+1

o)
+ N
H

|
QI N
w

I
H

lél

[ ]
N‘

sin(36o° —45°)+cos(27o° +45°)

86.Bprunciaure:
2
2

(@)

k‘

O
¢ 0
o 1
sin(90°+60°)+sin(270°—30°)

87.Bpruucaure:

1-V3
o 2
1+4/3
o 2
~1-3
o 2
~1++3
o 2
88.HaiiguTe 3HaYeHHNe BbIPAKEHUS \/Z_SIn( i oc)

o 0

1

V2

Sin(g+(x), ecJIl O =

Nk
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—Qsin(Zn—a)+\/§COS(§n—a)
2 2 , €CJIA

89.Haiigute 3Ha4YeHHe BbIPAKEHHS

T
o=-=

4
o 1,5
e 05
o -0,5
o -1,5

90.HaiiauTe 3HaYEeHHE BHIPAKEHHSI Zsin (2n+a)— COS(ﬁ + OL), ecad o= %

2 2

|
~lon

Nl MO N|©O

(@)

91.HaijinuTe 3HaYeHUE BbIPpasKeHHsI 3C0$(%n - oc) + %COS(% - oc) , €CJH O = 5775

. 5

(op) b=

92.HaiignTe 3Ha4eHHe BbIPAKeHHUS x/§COS( T—a)+ %Sin (% - oc), ecIim oL ==
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(@]
[EEN

sin(1800 ~30° ) + cos(360° + 600)

93.Bpruuncaure:

o 0

cos(180o +60° ) —cos(9o° + 600)

94.Bpruucaure:

1-3
2

1+«/§
o 2

&

O
|
(BN
+ N
o

°
N

cos(9o° +30° ) + cos(36o° —600)

95.BpIuncanre:
e 0
o 1

06 Brrnenmre: S (1800 —60° ) + cos(36o° +30° )

o 0
o -3
.\/§
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1+«/§
o 2

cos(360° +45° ) + cos(2700 —45° )

97.Bpruunciure:
-2

(@)

o 2

e O
V2

o 2

98.HaiinTe 3HaYeHNe BbIPAKEH U 3sin (2n+a)-sin(3n+a), ecanm o= %

4
.

V2

. 8
2
8

V2

O 8

72
O 8

2

99.HaiiguTe 3HaYeHNe BhIPAKEHHUs Gﬁcos(g + a) + TSin (2n+a), ecan oL =— %

13

O 2

100. HaiiguTe 3HAYEHHE BHIPAKEHHSI SSiH(g —a)—Cos(m—a), ecam o= %

-3V3
23
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343
_NE

O

101. Haiigute 3Ha4YeHue BoIpa:kenusi 4C0S(mw+ o)+ %sin (g — oc) ,ecan o=7m

o -4,5
e 35
o 4,5
o -3,5

102. HaiiguTe 3HaYeHHe BHIPAKEHHS] — %cos(n —a)— 3sin (3_7: + oc), ecIl o =—

I
2 2 6

(@)

2

103. Bbrumcamre 5-6€0s“ o, ecam Sino=-—

oolw

(@)

104. Bwrumeamre 10c0sZ o —sin’ o , €eClIH cos?a :g .
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105. Berumcinre 8—140032a, ecJIu Sina:—%.

152
O 7
_40
o 7
-4
O
. 24
7
106. Berumciure 9Sin2(x—4, ecJu COSa:—é.
_40
O 9
4
e 9
2
O 9
o —11
107. Bbrumciaure sinza—Scoszoc, ecJIn Sinza:%
_3
o 6
e 0
o -4
, .3
9
108. Bblumciaure 4Sin20c—1200520c, ecIu Sinza:g.
—-15
@]
. 0
-2
O
33
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109. Berumciure 58in20c—1, ecJIt COSOLZ%.

Sl =

u
o 16

110. BprlumciauTe 5—3C0520c, ecam Sino=-—

ol

o 12

111. Berumciure 53in2(x—30032a, ecJIn COSZOLZ%.

[ )
W Wi~ wlr
co|\l

|
Wl

o

112. Bblumncaure Zcoszoc—4sin20c, ecIu Sinzoc:%.

16
o 11

188
o 121
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113. Berumcimure SCoszoc—l, ecJIn Sinoc:%

u
o 16

a2 Blg

(@)

114. Berumciure Zcoszoc—4sin20c, ecJIn COSZOLZ%.

16
° 7
172
o 49
2
O 7
2
4

(@)

115. Berumcaure 7—5C0320L, ecau Sinazg.

159
o 25

116. Bbrumcaure 23in20c+4, ecam  COSOL=—

gl
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152

o 25
%
. 25
32
. 5
28
. 5

117. Bpruucaure

118. Berumciaure
_17

o 25

120. Bpruumciaure

2

7sin a—coszoc, ecan sin’a

.2
. 2 2 SIN
4sin“ o —5cos oc, A

4—3C0$20L, ecJn sinoc:%

3—20032a, ecJn sinoc:—%.

3

4

o=2
3
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(@)

(@)

oo|,': wlN Ol ©||:l

(@)

121. Bbrumeante cos° o.—3sin? o, ecau cos’a = % .
_17
o 7
_23
o 7
_143
o 49
3
o 1
122. Berumcanre 6c0s° o —4sin? o, ecam Sin 2 0= % .
22
o 7
_8
o 7
24
o 7
248
o 49
123. HaiinuTe paguaHHyI0 Mepy yrJa, paBHoro -960.
161
5 —0T
15
_8m
15
o —0,6m
o —0,3m

. 3
124. HaiiguTte rpagycHyIo Mepy yrJia, pajuaHHasi Mepa KOTOPOro paBHa 1—1;.
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125. OmnpeaeauTe 3HaK Bbipaxkenus sin290%cos70%tg100°.

(@)

) OHpeﬂeﬂl/lTb 3HAaK HC BO3MOKHO

126. ¥Yrjom kakoii yeTBepTH SABJISAETCH YyroJ o, ecau Cosa<0 u ctga>07?

(@)

(@)

(@)

108°

()
0

()

540

+

ITepBoii
Bropou
Tperbeit

Yerseproii

127. Haiignte 3nauenne Beipaxenns 3sin30° — /3s5in60°ctg45°tg30° + 0,53

(@)

(@)

(@)

. . 7
128. HaiiguTe sino, ecam cos = —55 UT <a<—

. . 5
129. HaiiguTe tga, ecyiu sina = —— U

1,5
2,5
3
15

24
25

24
—25
24
25

18

25

12

5

5
i_
12

5

12

7<a<
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3

1+tga 3
130. BblumciauTe g , €CJIH COSO= — M —.
1+ctga 5 2

131. VYnpoctuTe Bhipazkenne (1 — sina)(1 + sina) — (cos?’a — 5).
o -4

O '5

.

(@)

132. ¥Ymnpoctute BbIpa:xkeHHue cosa — sina - ctga.
o 1

0
o -1

tg?a—sin’a

133. YmpocTuTe BhIpajKeHHE — (tg®a — 7).

ctg?a—cos’a

o -/

134. M3BecTHO, uT0 cosa — sina = 1, 2. Haiinute (cosa + sina)? — 5sinacosa.
e 1,66

o 16,6

o 0,166

135. OcHOBHOe TPUTOHOMETPHYECKOE TOXKAECTBO UMeeT BH/I:
o cosa+ sina =1

o cos’a+sin‘a=0
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e cos’a+sinfa=1

o cos?a-sin‘a=1

136.

(@)

X
X
o X
X

(@)

137.

R R R OR

138.

R R R R

139.
(@)

(@)

R R R OR

(@)

140.

Kopenb ypaBHeHust cosx = a HaxoauTcs 1o ¢popmy.e:

= arccosa + 2wk
= d+arccosa + 2k
= +arccosa + wk

= arccosa + 2wk

Kopensb ypaBHeHus Sinx = a HaXoaAUTCHA N0 popmy.ie:

= +arcsina + 2nk
= (—D*arcsina + 2nk
= (—D*arcsina + nk

= arcsina — 2tk

Kopenn ypaBHeHust tgx = a Haxoaurtcs nmo ¢popmy.ie:
= arctga + mk

= arctga + 2rtk

= arcctga + wk

= tarctga + nk

Kopens ypaBHeHust ctgx = a Haxogurtcs o ¢popmy.ie:

= arcctga + 2nk
= arctga + 2rk
= arcctga + wk

= tarcctga + nk

DyHKIus SINX MOJI0KUTEIbHA.

o B 1 wu 3 geTBepTix

e B 1 u 2 yerBepTax

o B 1 u4 gerBepTsx

141.

(I)yHKIII/IH COSX MOJI0KUTEIbHA.

e B 1 u4 yerBepTax

o B 1 u 2 4gerBeprsx

o B3 u4 gerBeprix
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38w
142. Bpruucaurte coS =

|5

o —

V3
2
1
o —=
2

~ |

143. Bwruucaute 3HaYeHne shipaxenns 8sin(—30°) - cos60° - tg(—2400°) -
ctg210°

o1
o -2
o 2V3
e 6

144. Boraucaure sin(e + B), ecnn cosa = =, sinff = -2, 0° < & < 90°,180°

B < 270°.

1
o —=
5
63
[ ) — —
65
11
o —=
5
49
o ——
65

6m V41 , 6w . Tm
145. Bblunc/nTe 3HaYeHUE BHIPAKEHUS COS 5 C€ost+sin—sin .

o1

A
o COS—
10

. 4 .
146. H3BecTHO, UTO Sina = 5 Haijinure cos2a

o1

e (0,28
o 2,28
o 0,36

<
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1-cosa+cos2a
147. Yupoctuts Boipaxkenne ————— — (ctga — 3)
sin2a-sina

o -3

o 0

o 3

o 4

KPUTEPHUHU OLIEHKUA

Kpumepuu oyenxu mecmoguoix 3a0anuii ¢ HoMowbio kodghpuyuenma yceoenus K

K= A/P, rac A — YMCJIO ITPaBUJIbHBIX OTBETOB B TCCTC
P- 06Luee YHUCJIO OTBCTOB

Koy¢ppuumuent K Ouenka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

Menbuie 0,5 «2»
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	МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
	ПО УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ
	Фонд оценочных средств учебной дисциплины «Русский язык» разработан  на основе Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) для специальностей среднего профессионального образования (далее - СПО).
	Паспорт фонда оценочных средств
	Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
	по дисциплине «Математика»
	по дисциплине «Математика» (1)
	по дисциплине «Математика» (2)
	по дисциплине «Математика» (3)

	1. Найдите значение выражения ,,−𝟐.-−𝟐.+,𝟖-−,𝟓-𝟔..∙,𝟒-𝟐,𝟓.∙,𝟐-𝟎,𝟓.
	2. Найти значение выражения ,,,𝟔𝟒∙,𝒂-,𝟏-𝟔..∙,𝒂-,𝟏𝟕-𝟓..-,𝒂-−,𝟕-𝟑𝟎....-−,𝟏-𝟔..
	3. Найти значение выражения ,,,,𝟔-𝟒..-𝟓.∙,𝟏𝟔-𝟎,𝟓..:,,𝟑-𝟔𝟒.∙,𝟔-𝟏𝟔.∙,𝟒-−𝟎,𝟓..
	4. Бесконечная десятичная непериодическая дробь называется:
	5. Рациональные и иррациональные числа образуют множество:
	6. Число вида ,𝒎-𝒏. или бесконечная десятичная периодическая дробь называется:
	7. Числа, использующиеся при счете предметов или для указания порядкового номера того или иного предмета, среди однородных , называются:
	8. Дополнение натуральных чисел нулем и отрицательными числами образуют множество:
	9. Геометрическая прогрессия называется бесконечно убывающей, если:
	10. Сумма двух чётных чисел есть число…
	11. Найдите значение выражений
	12. Найдите значение выражений
	13. Найдите значение выражений
	14. Упростите выражение:
	15. Вычислите    .
	16. Вычислите .
	17. Найдите значение выражения
	18. Найдите значение выражения:
	19. Найдите значение выражения:
	20. Найдите значение выражения:
	21. Найдите значение выражения:
	22. Упростите выражение: 2+ log75 – log3.
	23. Решить уравнение: ,𝒙+𝟏.+𝒙=𝟓
	24. Решить уравнение: 𝟓∙,𝟕-𝒙−𝟏.+𝟒∙,𝟑-𝒙.+,𝟑-𝒙+𝟏.−𝟐∙,𝟕-𝒙.=𝟎
	25. Решить неравенство: ,,,𝟒-𝟗..-𝒙.∙,,,𝟐𝟕-𝟖..-𝒙−𝟏.<,𝟐-𝟑.
	26. Решить уравнение: 𝒍𝒈,,𝒙-𝟐.−𝒙.=𝟏−𝒍𝒈𝟓
	27. Решить уравнение:  ,𝒍𝒐𝒈-𝟗.,𝟐𝒙−𝟏.=,𝒍𝒐𝒈-𝟑.𝒙
	28. Решить неравенство: ,𝒍𝒐𝒈-𝟐.,𝒙+𝟓.>𝟑
	29. Решите  неравенство  .
	30. Решите  уравнение  .
	31. Решите  неравенство  .
	32. Укажите область определения функции y=f(x), заданной графиком
	33. Укажите область значений функции y=f(x), заданной графиком
	34. Укажите промежуток возрастания функции y=f(x), заданной графиком
	35. Укажите промежуток убывания функции y=f(x), заданной  графиком.
	36. Определить вид функции 𝒚=,,,𝟏-𝟐..-𝒙.+𝟓
	37. Определить вид функции 𝒚=,,𝒙.-𝟔.+𝟓
	38. Определить вид функции 𝒚=𝟐𝒙+𝟗
	39. Определить вид функции 𝒚=,𝒍𝒐𝒈-𝟓.𝒙+𝟏𝟏
	40. Определить вид функции 𝒚=𝐬𝐢𝐧⁡(𝟐𝒙+𝟖)
	41. Линейная функция называется возрастающей, если :
	42. Исследуйте  на  чётность  и  нечетность  функцию
	43. Исследуйте на чётность и нечетность  функцию .
	44. Какая  функция  является возрастающей?
	45. Какая  функция  является убывающей?
	по дисциплине «Математика»

	46. График какой функции изображен на рисунке?
	47. График какой функции изображен на рисунке?
	48. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции . Укажите его.
	49. На одном из рисунков изображен эскиз графика функции . Укажите его.
	50. Решите уравнение    .
	51. Решите уравнение    .
	52. Решите уравнение    .
	53. Решите уравнение    .
	54. Решите уравнение    .
	55. Упростите выражение  .
	56. Упростите выражение    .
	57. Упростите выражение    .
	58. Упростите выражение    .
	59. Упростите выражение    .
	60. Упростите выражение    .
	61. Упростите выражение    .
	62. Вычислите:
	63. Вычислите:
	64. Найдите значение выражения   , если
	65. Найдите значение выражения  ,  если
	66. Найдите значение выражения    ,   если
	67. Вычислите    ,   если
	68. Найдите радианную меру угла, равного -960.
	69. Найдите градусную меру угла, радианная мера которого равна ,𝟑𝝅-𝟏𝟎..
	70. Определите знак выражения 𝒔𝒊𝒏,𝟐𝟗𝟎-𝟎.𝒄𝒐𝒔,𝟕𝟎-𝟎.𝒕𝒈,𝟏𝟎𝟎-𝟎..
	71. Углом какой четверти является угол α, если cosα<0 и ctgα>0?
	72. Найдите значение выражения 𝟑𝒔𝒊𝒏,𝟑𝟎-𝟎.−,𝟑.𝒔𝒊𝒏,𝟔𝟎-𝟎.𝒄𝒕𝒈,𝟒𝟓-𝟎.𝒕𝒈,𝟑𝟎-𝟎.+𝟎,𝟓,𝟑.
	73. Найдите sinα, если 𝒄𝒐𝒔=−,𝟕-𝟐𝟓 . и 𝝅<𝜶<,𝟑𝝅-𝟐.
	74. Найдите tgα, если 𝒔𝒊𝒏𝜶=−,𝟓-𝟏𝟑. и ,𝟑𝝅-𝟐.<𝜶<,𝟓𝝅-𝟐.
	75. Упростите выражение ,𝟏−𝒔𝒊𝒏𝜶.,𝟏+𝒔𝒊𝒏𝜶.−,,𝒄𝒐𝒔-𝟐.𝜶−𝟓..
	76. Упростите выражение 𝒄𝒐𝒔𝜶−𝒔𝒊𝒏𝜶∙𝒄𝒕𝒈𝜶.
	77. Основное тригонометрическое тождество имеет вид:
	78. Корень уравнения 𝒄𝒐𝒔𝒙=𝒂 находится по формуле:
	79. Корень уравнения 𝒔𝒊𝒏𝒙=𝒂 находится по формуле:
	80. Корень уравнения 𝒕𝒈𝒙=𝒂 находится по формуле:
	81. Корень уравнения 𝒄𝒕𝒈𝒙=𝒂 находится по формуле:
	82. Функция sinx положительна.
	83. Функция cosx положительна.
	84. Вычислите значение выражения 𝒄𝒐𝒔,𝟔𝝅-𝟓.∙𝒄𝒐𝒔,𝟕𝝅-𝟏𝟎.+𝒔𝒊𝒏,𝟔𝝅-𝟓.𝒔𝒊𝒏,𝟕𝝅-𝟏𝟎..
	85. Найдите производную функции  .
	86. Найдите производную функции  .
	87. Вычислите значение производной функции  в точке  хо = е.
	88. Найдите производную функции
	89. Найдите производную функции  .
	90. Вычислите значение производной функции   в точке  .
	91. Уравнение касательной к графику функции , проведённой в точке  (2; 0,1) имеет вид
	92. Найти точку максимума функции: у = 5 + 4х − ,,х-𝟑.-𝟑..
	93. На отрезке [-3;3] найти наибольшее значение функции     у = х3 – 6х2.
	94. Найдите точку минимума функции у=,𝟒𝟗-х.+х+𝟒𝟗.
	95. На отрезке [4,5;13] найти наименьшее значение функции у = х3 – 12х2 + 36х + 11.
	96. Если производная функции отрицательна в каждой точке некоторого интервала, то функция на этом промежутке...
	o Отрицательна

	97. Если производная функции положительна в каждой точке некоторого интервала, то функция на этом промежутке...
	o Постоянна

	98. Если в точке х0 производная меняет знак с минуса на плюс, то х0 есть точка...
	99. Если в точке х0 производная меняет знак с плюса на минус, то х0 есть точка...
	100. Операция нахождения производной называется…
	101. Функция называется выпуклой вверх на некотором промежутке, если производная второго порядка…
	102. Функция называется выпуклой вниз, если производная второго порядка на некотором промежутке…
	103. Точки, в которых производная функции равна нулю, называются…
	104. Найти первообразную функции f(x) = 2(2x + 5)4
	105. Вычислите:
	106. Вычислите определенный интеграл
	107. Определите функцию, для которой 𝑭,𝒙.=,𝒙-𝟐.−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙−𝟏 является первообразной:
	108. Найдите первообразную для функции  f(x) = x2 – sinx
	109. Найдите площадь криволинейной трапеции, ограниченной линиями  у =  2х2, у = 0, х = 2
	110. Вычислите интеграл   .
	111. Вычислите интеграл   .
	112. Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке
	113. Выберите первообразную для функции  .
	по дисциплине «Математика»

	114. Найдите значение выражения ,,𝟎,𝟓:𝟏,𝟐𝟓+,𝟕-𝟓.:𝟏,𝟒-𝟕.−,𝟑-𝟏𝟏..∙𝟑-,𝟏,𝟓+,𝟏-𝟒..:𝟏𝟖,𝟏-𝟑..
	115. Найдите значение выражения ,,−𝟐.-−𝟐.+,𝟖-−,𝟓-𝟔..∙,𝟒-𝟐,𝟓.∙,𝟐-𝟎,𝟓.
	116. Найти значение выражения ,,,𝟓.+,𝟏𝟎..-𝟐.−,𝟐𝟎𝟎.
	117. Найти значение выражения ,𝟐-𝟕+𝟒,𝟑..+,𝟐-𝟕−𝟒,𝟑..
	118. Найти значение выражения ,𝟒-𝟔−𝟐,𝟓..∙,𝟒-𝟔+𝟐,𝟓..
	119. Упростите выражение ,,𝟗-,𝒏-𝟐.+𝟑𝒏+𝟗.−,𝟐𝒏-𝟑−𝒏.−,,𝒏-𝟑.+𝟏𝟓,𝒏-𝟐.-,𝒏-𝟑.−𝟐𝟕..∙,𝒏−𝟑+,𝟗𝒏-𝒏−𝟑..∙,𝟏-𝒏−𝟑.
	120. Найти значение выражения ,,,𝟏𝟑.−,𝟏𝟐..-𝟐.+𝟐,𝟑𝟗.
	121. Найти значение выражения ,𝟏-,𝟕.−,𝟔..−,𝟑-,𝟔.−,𝟑..−,𝟒-,𝟕.−,𝟑..
	122. Найти значение выражения ,,,𝟔𝟒∙,𝒂-,𝟏-𝟔..∙,𝒂-,𝟏𝟕-𝟓..-,𝒂-−,𝟕-𝟑𝟎....-−,𝟏-𝟔..
	123. Упростить выражение ,,𝒙-𝟑.+,𝒚-𝟑.-𝒙+𝒚.:,,𝒙-𝟐.−,𝒚-𝟐..+,𝟐𝒚-𝒙+𝒚.−,𝒙𝒚-,𝒙-𝟐.−,𝒚-𝟐..
	124. Найти значение выражения ,,,,𝟔-𝟒..-𝟓.∙,𝟏𝟔-𝟎,𝟓..:,,𝟑-𝟔𝟒.∙,𝟔-𝟏𝟔.∙,𝟒-−𝟎,𝟓..
	125. Найти значение выражения ,,𝟕−𝟒,𝟑.-𝟓−𝟐,𝟔...−,,𝟔−𝟒,𝟐.-𝟓+𝟐,𝟔...−𝟒,𝟐.
	126. Найти значение выражения, если 𝒙=,𝟕.: ,,𝒙-𝟐.∙,,,𝒙+𝟒.-𝟐.−𝟏𝟔𝒙.-𝒙−𝟒.
	127. Найти значение выражения ,,𝟑-𝟐𝟓.∙,𝟓-,𝟏-𝟐...:,,,,𝟔-𝟐𝟓..-𝟐.∙,𝟓..:,,𝟓-−𝟐.∙,,,𝟒-𝟐𝟓..-−𝟐..
	128. Найти значение выражения ,,𝟕+𝟐,𝟏𝟎.-𝟑+𝟐,𝟐...−,,𝟔−𝟐,𝟓.-𝟑−𝟐,𝟐...+𝟐,𝟓.
	129. Упростить выражение ,,𝒂,𝒂.+𝒃,𝒃.-,𝒂.+,𝒃..−,𝒂𝒃..∙,,,,𝒂.+,𝒃.-𝒂−𝒃..-𝟐.
	130. Найти значение выражения, если 𝒙=,𝟓. : ,,,𝟓.−,𝒙-𝟐..∙,𝟒𝒙+𝟒+,𝒙-−𝟏..-,𝒙.∙,𝟐,𝒙-𝟐.−𝒙−𝟏..
	131. Бесконечная десятичная непериодическая дробь называется:
	132. Рациональные и иррациональные числа образуют множество:
	133. Число вида ,𝒎-𝒏. или бесконечная десятичная периодическая дробь называется:
	134. Числа, использующиеся при счете предметов или для указания порядкового номера того или иного предмета, среди однородных , называются:
	135. Дополнение натуральных чисел нулем и отрицательными числами образуют множество:
	136. Геометрическая прогрессия называется бесконечно убывающей, если:
	137. Сумма двух чётных чисел есть число…
	по дисциплине «Математика»

	1. Укажите значение выражения
	2. Вычислите значение x:
	3. Вычислите значение x
	4. Вычислите значение x :
	5. Вычислите значение x:
	6. Вычислите значение x:
	7. Найдите значение выражения:
	8. Найдите значение выражения:
	9. Найдите значение выражения:
	10. Вычислите значение x:
	11. Вычислите значение x:
	12. Вычислите значение x:
	13. Вычислите значение x:
	14. Найдите значение выражения
	15. Найдите значение выражения
	16. Найдите значение выражения
	17. Найдите значение х:
	18. Найдите значение выражения: (1)
	19. Найдите значение выражения: (1)
	20. Вычислите:
	21. Вычислите:
	22. Найдите значение выражения:
	23. Найдите значение выражения:
	24. Найдите x, если
	25. Вычислите:
	26. Вычислите:
	27. Вычислите:
	28. Найдите значение выражения
	29. Найдите значение выражения
	30. Найдите значение выражения: log525 – log50,2 + 3.
	31. Укажите значение выражения: 2 log2 3 + log2
	32. Укажите значение выражения: (Log7 98 – log7 14)/7
	33. Упростите выражение: 2+ log75 – log3.
	34. Упростите выражение: 2
	35. Найдите значение выражения: 3 + log303 + log3010.
	36. Найдите значение выражения: log618 – log63 + 5.
	37. Найдите значение выражения: .
	38. Найдите значение выражения: log62 + log63 + log66.
	39. Вычислите:
	40. Вычислите:
	41. Вычислите:
	42. Вычислите: .
	43. Найдите значение выражения:
	44. Найдите значение выражения:
	45. Найдите значение выражения:
	по дисциплине «Математика»

	1. Найти первообразную функции f(x) = 2(2x + 5)4
	2. Вычислите:
	3. Для функции у = –3 sinx найдите первообразную, график которой проходит через точку М(0;10)
	4. Вычислите определенный интеграл
	5. Для функции у = 3sinx найдите первообразную, график которой проходит через точку М(0;10)
	6. Вычислите определенный интеграл
	7. Определите функцию, для которой 𝑭,𝒙.=,𝒙-𝟐.−𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙−𝟏 является первообразной:
	8.  Найдите первообразную для функции 𝒇,𝒙.=,𝟒𝒙-𝟑.+𝒄𝒐𝒔𝒙.
	9. Для функции f(x) = х2 найдите первообразную F, принимающую заданное значение в заданной точке   F (- 1) = 2
	10. Вычислите
	11. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями у =   и     у = х
	12. Определите функцию, для которой F(x) = – cos - x3 + 4    является первообразной:
	13. Найдите первообразную для функции  f(x) = x2 – sinx
	14. Для функции f(x) = 2x - 2 найдите первообразную F, график которой проходит через точку А(2;1)
	15. Вычислите
	16. Найдите площадь криволинейной трапеции, ограниченной линиями  у =  2х2, у = 0, х = 2
	17.  Выберите первообразную для функции  .
	18. Какая из данных функций не является первообразной для функции   ?
	19.  Найдите общий вид первообразных для функции   .
	20.  Вычислите интеграл   .
	21. Вычислите интеграл   .
	22.  Вычислите интеграл   .
	23. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями  .
	24. Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке
	25. Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке
	26. Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке
	27. Выберите первообразную для функции  .
	28. Какая из данных функций не является первообразной для функции ?
	29. Найдите общий вид первообразных для функции   .
	30. Вычислите интеграл   .
	31. Вычислите интеграл   .
	32.  Вычислите интеграл   .
	33.  Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями  .
	34.  Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке
	35.  Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке
	36. Найдите площадь фигуры, изображенной на рисунке
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	1. Найдите производную функции  .
	2. Найдите производную функции  .
	3. Вычислите значение производной функции  .
	4. Найдите производную функции
	5. Вычислите значение производной функции
	6. Найдите производную функции  .
	7. Вычислите значение производной функции   в точке  хо=
	8. Вычислите значение производной функции  в точке  хо = е.
	9. Найдите производную функции
	10. Вычислите значение производной функции   в точке  .
	11. Вычислите значение производной функции  .
	12. Вычислить значение производной функции  .
	13. Вычислите значение производной функции  .
	14. Найдите производную функции  .
	15. Вычислите значение производной функции    в точке  хо=
	16. Найдите производную функции  .
	17. Найдите производную функции   .
	18. Найдите производную функции  .
	19. Найдите производную функции  .
	20.  Вычислите значение производной функции   в точке  .
	21. Найдите производную функции .
	22. Найдите производную функции .
	23. Найдите производную функции .
	24. Найдите производную функции .
	25. Найдите производную функции .
	26. Найти значение производной  функции         в точке  .
	27. Найдите , если
	28. Найдите  угловой коэффициент касательной к графику функции   в точке с абсциссой .
	29. Найдите  угловой коэффициент касательной к графику функции    в точке с абсциссой  .
	30. Уравнение касательной к графику функции , проведённой в точке  (1; 1) имеет вид
	31. Найдите  тангенс угла наклона касательной, проведённой к графику функции  в точке с абсциссой 0.
	32. Найдите производную функции .
	33. Найдите производную функции .
	34. Найдите производную функции .
	35. Найдите производную функции .
	36. Найдите производную функции .
	37. Найти значение производной  функции   в точке  .
	38. Найдите , если
	39. Найдите  угловой коэффициент касательной к графику функции   в точке с абсциссой
	40. Найдите  угловой коэффициент касательной к графику функции      в точке с абсциссой     .
	41. Уравнение касательной к графику функции , проведённой в точке  (2; 0,1) имеет вид
	42. Найдите  тангенс угла наклона касательной, проведённой к графику функции  в точке с  абсциссой 0.
	43. Найдите производную функции
	44. Найдите производную функции
	45. Найдите производную функции
	46. Найдите производную функции
	47. Найдите производную функции
	48. Найдите производную функции
	49. Найдите производную функции
	50. Найти точку максимума функции: у = 5 + 4х − ,,х-𝟑.-𝟑..
	51. На отрезке [-3;3] найти наибольшее значение функции     у = х3 – 6х2.
	52. Найдите точку минимума функции у=,𝟒𝟗-х.+х+𝟒𝟗.
	53. На отрезке [-4;-1] найти наибольшее значение функции  у=х+,𝟒-х.+𝟒.
	54. Найти точку максимума функции у = 5 + 18х – 4х3/2.
	55. На отрезке [0,7; 1,7] найти наибольшее значение функции  y = 5lnx – 5x + 7.
	56. На отрезке [4,5;13] найти наименьшее значение функции у = х3 – 12х2 + 36х + 11.
	57. Если производная функции отрицательна в каждой точке некоторого интервала, то функция на этом промежутке...
	o Отрицательна

	58. Если производная функции положительна в каждой точке некоторого интервала, то функция на этом промежутке...
	o Постоянна

	59. Если в точке х0 производная меняет знак с минуса на плюс, то х0 есть точка...
	60. Если в точке х0 производная меняет знак с плюса на минус, то х0 есть точка...
	61. Значение производной функции 𝒚=,,𝒙-𝟐.+𝒙+𝟏-,𝒙-𝟐.+𝟏.  в точке графика с абсциссой х = 1 равно:
	62. Значение производной функции 𝒚=𝟓,𝒙-𝟒.−,𝟐𝒙.  в точке графика с абсциссой х = 1/2 равно:
	63. Значение производной функции y = sin3x +1  в точке графика с абсциссой х = (/2 равно:
	64. Найти производную функции у = е2х+1.
	65. Найти производную функции у = 2х + 3х + 4х
	66. Найти производную функции y = ln(x2 +1)
	67. Найти производную функции y = xlnx
	68. Найти производную функции y = x2ex
	69. Операция нахождения производной называется…
	70. Функция называется выпуклой вверх на некотором промежутке, если производная второго порядка…
	71. Функция называется выпуклой вниз, если производная второго порядка на некотором промежутке…
	72. Точки, в которых производная функции равна нулю, называются…
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	123. Найдите радианную меру угла, равного -960.
	124. Найдите градусную меру угла, радианная мера которого равна ,𝟑𝝅-𝟏𝟎..
	125. Определите знак выражения 𝒔𝒊𝒏,𝟐𝟗𝟎-𝟎.𝒄𝒐𝒔,𝟕𝟎-𝟎.𝒕𝒈,𝟏𝟎𝟎-𝟎..
	126. Углом какой четверти является угол α, если cosα<0 и ctgα>0?
	127. Найдите значение выражения 𝟑𝒔𝒊𝒏,𝟑𝟎-𝟎.−,𝟑.𝒔𝒊𝒏,𝟔𝟎-𝟎.𝒄𝒕𝒈,𝟒𝟓-𝟎.𝒕𝒈,𝟑𝟎-𝟎.+𝟎,𝟓,𝟑.
	128. Найдите sinα, если 𝒄𝒐𝒔=−,𝟕-𝟐𝟓 . и 𝝅<𝜶<,𝟑𝝅-𝟐.
	129. Найдите tgα, если 𝒔𝒊𝒏𝜶=−,𝟓-𝟏𝟑. и ,𝟑𝝅-𝟐.<𝜶<,𝟓𝝅-𝟐.
	130. Вычислите ,𝟏+𝒕𝒈𝜶-𝟏+𝒄𝒕𝒈𝜶., если соsα= ,𝟑-𝟓. и ,𝟑𝝅-𝟐..
	131. Упростите выражение ,𝟏−𝒔𝒊𝒏𝜶.,𝟏+𝒔𝒊𝒏𝜶.−,,𝒄𝒐𝒔-𝟐.𝜶−𝟓..
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	134. Известно, что 𝒄𝒐𝒔𝜶−𝒔𝒊𝒏𝜶=𝟏,𝟐. Найдите ,,𝒄𝒐𝒔𝜶+𝒔𝒊𝒏𝜶.-𝟐.−𝟓𝒔𝒊𝒏𝜶𝒄𝒐𝒔𝜶.
	135. Основное тригонометрическое тождество имеет вид:
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	142. Вычислите 𝒄𝒐𝒔,𝟑𝟖𝝅-𝟑.
	143. Вычислите значение выражения 𝟖𝒔𝒊𝒏,−,𝟑𝟎-𝟎..∙𝒄𝒐𝒔,𝟔𝟎-𝟎.∙𝒕𝒈,−,𝟐𝟒𝟎-𝟎..∙𝒄𝒕𝒈,𝟐𝟏𝟎-𝟎.
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